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A={2 4,6, 8, 9} olmak lzere,

f: A — Z fonksiyonunun degerler tablosu asagida verilmis-
tir.

X 2 8 9
fix) | -1 11 13
Yukaridaki verilere gére, f(8)=1
£(8) +f(4) — f(2) £(4) =3
f(2) +1(6) £ )=—|
ifadesinin sonucu kactir? £0)=%F
5 7
A)2 8 - ©)3 I E)4
M43 - ("f) iy K
i e 2
-(+% 6

= A \I/ B A \IV B
1. V.

Yukandaki semalardan kac tanesi A'dan B'ye bir fonk-

siyon belirtir?

A1 B) 2 C)3 Pla
Tanim kimesinde bosluk olmayacak
Deger kiimesinde bosluk olabilir
Tanim kimesindeki her eleman deger
kimesinde yalniz bir elemanla

eslenecek

E)5

3. Asagida verilen ifadelerden hangileri fonksiyon belir-
tir?

v” I. Rden Ryetanimianan f, ={(x,y):y=2x-5}

)
x2 -1

—==lIl. RdenR yetanimianan f, ={(x,y):|y|=x*+1]

- I Rden Rye tanimianan f, = {(X- y):y=

2

\/" V. RdenRyetanimlanan f, = [ (x.y):y=
x“+1

-
»~ V. Zden Z ye tamimianan 15={(x,y):y=%])_h{%%
J

A@Ive v

D)l ve IV E) lll ve IV

T Her & S““‘l nen 2 katran S_Qt[f? AV

A)lveV C) Ilvelll

L-¥Xz1% ~1 ¢ formsiy

. [yl Flhadesnde K= 76 [yl=1
/ 3:—?4 "jf-"t

T TantmStE k
. g T Rk P | s peglme
x Yyapa
b LtCYaM‘L'\‘;-
= 4. g(x) =
= 4-x°
; fonksiyonunun en genis tarim kiimesi asagidakiler-
p- den hangisidir?
AR B)R- (2 C)R-{-=2 2}
D)R-(-2,2) E)R-[-2, 2]
Toawm e gepen r b aler {.-1_"3,3
Tanea & rmas - g...‘l..‘l.fs
1L N
Tarisix nokialor
ailcanl mall
5. t:Rh{n}(—;N Tonuasie {04 okt
_ 3% +5 cdeandms

f(x)
x+8 "\__) F--k!;ann.q Faaim(r Y

ifadesi bir fonksiyon belirttigine gére, m kagtir? ¥ &7

)ﬁb& B) 2 C)2 D)3 E)6
el K+b =2
i =4

' EB\
\
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6. AR 8. iiz} B
f(x)=2x—-3 5°5
fonksiyonu veriliyor. f(x) = %x —= %
fA=£3,1,9) dir. fonksiyonunun goériinti kiimesi asagidakilerden han-
Buna gore, A kiimesi asagidakilerden hangisidir? gisidir?
= -4 3 3 4
A) {0, 2, -1} B) {1, 2, 4} ,éj‘ﬂ] 2, 4} - E] B) l . C) [-3, 3]
D){-2,0,2} E) {2, 4, 6}
3
. 0)[-s.3] B)og
Iv_ -~ =
%= 3 “daopelt
Y A . 2
: O R
L - s31 ¢ 27 4
SR e e e
Ll 2 E bR o JeE Ll —
- = S="ES" " ¥
woro3 5
A= ?9,2—}1} 1) W) P SRy
9. tR>R+ FoaJ s
f(x) =2x-2 4+ 1
7. 2019 yili 365 ginlik bir yildir. é fonksiyonu veriliyor.
A ve B kiimeleri, 2 Buna goére, f(x + 2) nin f(x) cinsinden esiti agsagidakiler-
A={1,23 365) & den hangisidir?
=H,2,. 3} =
B = {pazartesi, sali, carsamba, ..., pazar} g A) 2f(x)-2 B) 2f(x) + 3 ﬁ)nﬂ(x) -3
veriliyor. i D) 4f(x) + 3 x E) 4f(x) - 5
A kiimesi 1'den 365'e kadar dogal sayilardan, B kiimesi _r(.-,cﬂ\_-_ ?_xﬂ’i &1 22 44=) CH:(X) 4
haftanin ginlerinden olugsmaktadir. \(' %0‘,’ ‘_3
tA—B -FC)C\-,}_'_*( ‘f(-FOd"‘)'
x — f(x) = "2019 yilinin x. ginindn adi” 4
fonksiyonu tanimlaniyor.
f(1) = Sali
olduguna gére, f(x) = sali denkleminin kac koki
vardir? 10. Taniml oldugu kiimede,
_Bx+15 -1
A) 49 B) 50 C) 51 D) 52 &-],58 f(x) = — ,-']
165 ]i Sal( aﬁnﬁ ik b“ﬂ‘"‘d‘ﬂ“‘q sabit fonksiyon olduguna gére, f-p toplami kactir?
den
_ '}5“: 51 v 4 k.alM -.,_rd-’(’j}« /4)/:6 B;—S C)_i;- D)3 (?)5
’ ( =24(=
" (nde T3 4ore {8 {m.,.___‘z; : g :
—_— M o - o
( Saly vasds d
» :f: 033 -3
||
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11. f gercel sayilar kiimesinde tanimii bir fonksiyondur.

4+ 1(x) + 1(3x) = 14x + 20

esitligi veriliyor.
Buna gore, f(x) fonksiyonun kurali agagidakilerden
hangisidir?

A)2x +2 B)3x-2
[nyzx+4

£0) zax+b olsw
q(anﬂ + a 'Huio— (4x+1°

C)3x+2
E)2x+5

Fay=tuy [a=2

Lh=10 {b'—'—"’i

f‘”} LYY

!.’-

C ABCD dik
71 yamugunda,

Ibcl = |BC|
|AB| =6 br

z

=4 br

|AE| = x br

L] :
B 0<x<2 dir.

Buna gore, AFE lc¢geninin alaninin x'e bagh bir fonksi-
yon olarak ifadesi agagidakilerden hangisidir?

AAX =x2-1  B)A®X)
W(x) = %2
4=14

=q
o -

=x2+1 C)AX) =

heiL MNEMATIK

E) A(x) =x2 + 2

x - b
i A(M—e}:’%‘-"

i

f_)f‘-l-] = 3
£(x)
el B2

fonksiyonu veriliyor. Eﬂ'] £4)
(1) = ) )

olduguna gére, f(20) I;jal;:hr‘? '

@/5.319 . 19! B) 5.316 « 19!

D) 5.318 « 18!

1. R R
f(x + 1) = 3x * f(x) P x=17

p&[__‘ff.lfj:
o >

C)5.316+ 18!
E) 316 +19!

£
(L .=o=119=z —
1.0 p=

9
5.3

14. Asagida, 7 tane es dikdértgen isimlendirilmistir.

A|lB|C|D|E F | G

Bu dikdértgenler bir magazanin adinin yazili oldugu 1s1kh
reklam tabelasidir. Bu tabelayi bir reklam sirketi 1 saat 10
dakikada Gretmistir. Uretim soldan saga dogru ve sabit bir

hizla calisilarak yapilmistir.
t dakika birimine gore sire olmak Uzere,
f: (0, 70] — R,

f(t) = "t. dakikada tabelanin dretilen kisminin
A, B, C ... tirinden ifadesi"
fonksiyonu tanimlaniyor.

Ornedin; 1(70) = A+B+C+D+E+F+G dir

f(5) = E dir.

Buna gére, f(20) + f(25) toplami agsagidakilerden han-

gisine esittir?

M+2B+% B)2A+2B+C
C)2A+2B+% D) 2A + 2B+ 2C
E)2A + 2B + E

2
{le) = R 8 A8+ <
Z
far) - 4B+ <
Z
15. tR>R o © "'3
f(x) :Em +2n—7)x3+ (2m—3n+21)x2 + (ﬂ“l;‘* 1)x+n
fonksiyonu dogrusal bir fonksiyondur. O.}C-PL
Buna gore, f(1) kactir? ""4-7( *'S-
W B)2 C)3 D) -2 E) -1
M+2n-320 m=3  p)=—Hd
ot g U

[1.B 2.0 3.8 4.c 5.A |
[6.c 7.E 8.A 9.C 10.A |
[1.D  |12.D [13.A [14.A [15A |
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1. Gercek sayilar kimesinde tanimli, 3. tR>R
f(x) = mx + n dogrusal ve m-— 1= 0 f(x) = mx2+ S
9(x) W;’"'a’d”@ tonksiyonu veriliyor.
g(7) =f(-2) dir.
f(-1)=9 dur.
Buna gore, f(—3) kactir? B
Buna goére, m kactir?
A) -3 B) -2 C)-1 D)2 Efﬁ_
WS B) -11 C)-5 D)5 E)7
9(7“)‘;5 -f‘(_l);-r"\-l—g'_g
._Lf + Nz g 2 J
§(*) =% — -
= M+ =
‘f(-'l.‘):'-?.w)""m‘ et /\-3
ol =M
o =LAEN {(ﬂ:”*gg @ -
. s X-1-v %3
-F(-'S\: é+,3 4. fx+1)=3"2ve =y f(x)= 3 =3
2. Asagida verilen O merkezli gemberin gevresi uzeri:de ar- g(x) =9™
disik noktalar aras| mesafe esit olacak sekilde 4 farkli nok- fonksiyonlar: veriliyor mxX XTI
ta aliniyor. . " 3
g h =t g =3 .93 I3 - .
E fonksiyonu sabit fonksiyon olduguna gore, VK Ex-
5 g(2) kagtir? 3
=
2 AL Bl @ D)3 E)9
.46: 81 ""!-' 9 3
(+) - 9" #(2nt1) -3
J = j 0
L.t
Z
#(Oyy) ifadesi dairenin i¢ bélgesinde O, X ve Y noktalarinin g ( 2') - ~9 ZIV\'H =0

birlestiriimesiyle olusan iki alandan buyuk olmayanin, ku-
clk olmayana orani seklinde tanimlanan bir fonksiyon ol-
sun,

Ornegin; f(Opc) =1§ tar.

Buna gore, ayni cember lizerinde ardisik noktalar
arasi mesafe esit olacak sekilde 9 nokta alinsaydi
(0yy) fonksiyonunun gérintii kimesi en fazla kac
elemandan olusurdu?

5 A PP
—\—\g’—_&_\r-/_’l—?
.
5. tR>SR

f(x) = (5m — 7) » @") 0 olma f
fonksiyonu vel\l,j.ygﬁ O hma Il

f(x) fonksiyonu sabit bir fonksiyon olduguna gére,
m’'nin alabilecegi degerler toplami kactir?

A) 2 B) 3 bre D)5 E)6 A)% B}% C)% D) -2 A’é
x )H'j:g anc 2 .
— ‘ m?=0 5m-%=
Y 7(,19 gfma([ /l?dﬂ.r’ld’], 9-m

...1—- ...2-'-- 1 -?-- ' ..Lj_ Ml':'g g‘M:?

{
S b ; m=1 m=-} M:.i
L §
\32‘ Toptamlan %—
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6 10 cm 10 cm 8. x%<x olmak izere,
E_ : f(x)=Ix-1]+ |1 +x] D( Y( [
1?}5;1 . 1 :::Wsn fonksiyonu veriliyor.

Sekilde verilen 6zdes dikdortgenler bicimindeki iki plastik-
ten biri maviye digeri yesile boyanmstir.

Bu plastik dikdérigenlerden her biri okla gosterilen yonler-
de ve yatay bir bicimde 1 cm/sn hizla hareket ettiriliyor.

Bu dikdortgenlerin x. saniyedeki kesisen bdlgelerinin alani-
ni veren fonksiyon y = f(x) tir.

f: [0, a] — [0, b] ve f fonksiyonu bire bir ve érten oldu-
guna gore, a + b toplami en cok kactir?
A) 15 B) 16 C) 18 D) 20 &YE!"‘

5sn sonra iki bolge ters
yonlerde ilerleyip dstiiste

gelecekler .
410 &
[0,5]——3[9{2»] v :
¢ d =45 %
sn #lan o
7. A={-1,1,2} olmak Gzere,
A—>B
f(x) =3x -1
ile verilen fonksiyon 6rten bir fonksiyondur.
Buna gore, B kiimesi asagidakilerden hangisidir?
W 2, 5) B) {-3. 3, 4} C) {-3, 2, 6}
D) {4, 3, 5} E) {(-4,-3, 4}
A 3 b
p A
i -
2
prien
| oldudu e
il B S A N
76'-"({ 3‘/, el ?\u,k
Y- 3l = ¢ xla

Buna gore,

4 f fonksiyonu bire birdir.

7. f fonksiyonu értendir.
y lIl. f fonksiyonu sabit fonksiyondur.
ifadelerinden hangileri kesinlikle dogrudur?

(ﬁ)—'r‘almz 1|

E) llvelll

A) Yalniz | B) lvell

D) I ve Il
[ %=1l 4] t4x]
0 LN e,gm-'—z-l?%'m ?th

—-/+1+H/=-’2—

plovn ke

2x+1, x<1ise
9. fex—1)=

x2—x, x=1ise
biciminde tanimlaniyor.

Buna gore, 1(3) + f(—7) toplami kactir?

Wla/ B) -2 C) -1
-f(wft)

2
£lf) » et fn ¥ ¥ hoEEL

D) 1 E) 2

£-1) # X =3 TeA 294 4) = L+
=g

§ =gy
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10. Sicaklik 6lci birimlerinden Fahrenayt derece (°F) ile
Santigrat derece (°C) arasinda,

°F=1,8°C+32

iliskisi vardir.
°C |-20( O 10 15 | 26 25
°F A B D

Yukarida verilen tabloya gore, A — B + D igleminin so-
nucu kac derecedir?

A2 (B
4,8.(-20) 432 = -16 472 ==Y F
1,8. 10 437 = 194322 SOF

s 3eqr =9 F
_y-Co€lg 14T

11. Gergek sayilarda tanimli f ve g fonksiyonlari igin,
fle)=10k-2
9(3¢)=33c+9

C) 16 D) 20 E) 24

A

R -
D=18.20 31

f(x) =10x -7 ve
g(x) =3x+8
fonksiyonlari veriliyor.
(k) = g(3k) dir.
Buna gore, k sayisi kactir?
A)9 B) 10 C)12

-3 =943

]

12. g: A - B olmak lzere,

bres

E) 18

g fonksiyonu bire bir ve Griendir.

s(A)=5a-7ves(B)=2a+2

olduguna gére, g fonksiyonunun tamim kiimesinin
eleman sayisi kactir?

A)7 bre~- D) 10 E) 12

= 5-7=8

13. Bans, uzunlugu 20 cm olan bir cubugu, cubugun bir ucun-
dan baglayarak sabit bir hizla boyayacaktir.

Barig'in bu boyama iglemi icin asagida ozellikleri verilen bir
fonksiyon tanimlanacaktir.

® Fonksiyon, cubugun boyunun yarisina kadarki her
hangi bir boyama isleminde geriye kalan boyana-
cak kismin cm cinsinden uzuniugunu vermektedir.
Ornegin; f(3) = 17

Fonksiyon, cubugun boyunun yarisindan sonra bo-
yanmis kismin uzunlugunu cm cinsinden vermekte-
dir.

Ornegin; f(11) = 11

Buna gore, tanimlanan f fonksiyonu ile ilgili olarak;
\/I. Gorantd kimesi [10, 201 dir. () =~ Sa_tf
||, Bire birdir. at 30—({_ (.f 14

_ Il f(a) = 3a— 44@m %m 2 farkil kokavardlr

onciillerinden hanglfan dogrudur’

@r}-’rﬁl?nzl F(d -‘% ve'll
) hve lll ‘(-(Q) ((g)/lllvelll

£(z)= (8

C) lvelll

x - ()~
: £() = 1 £0) =] [1o.20]
2 Fhl = 13 £azl =2 ok Kiom.
= (
:‘ J
“‘H[o]- 10 f(20) =20
14. - A - B olmak iizere,
f fonksiyonu ortendir.
5(A)=7n-3 ve s(B)=9n- 11
olduguna gore, n’nin alabilecegi kac farkli dogal sayi
degeri vardir?
éy-a' B) 4 C)5 D) 6 E)7
2 [ lﬂ"“
d.an/ Llres nden H“
e4i olmasl] ﬂwk‘v / /z
-3y -4 ﬂ b
n° fn
g 7U ¢ dve { e’
gu.p[aﬂn; mﬁ(,‘afaf
[+ [2c [32.Aa [aB [5E |6E |[7.A
|'_'_EC_ 0.A [10.B [11.D [12.B [13.A [14.A
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1. :R—R
fix +y) + f(x—y) =2f(x) » f(y) ve {0) =0
veriliyor.

Bir 6g@renci esitligin her iki tarafinda sadece y yerine sifir
yazarak buldugu esitligi not ediyor, daha sonra esitligin her
iki tarafinda sadece x yerine sifir yazarak buldugu esitligi
tekrar not etmistir.

Buna gore, ogrenci buldugu bu iki esitligi kullanarak
f fonksiyonunun hangi 6zelligine ulasabilir?

A) Tek fonksiyon
C) Bire bir fonksiyon

ift fonksiyon

D) Dogrusal fonksiyon

)

E) Sabit fonksiyqn
31"( £ +£(4 :2{:(7‘()-“"
2K ;Zﬁé@ ‘F[DP’{

x=2| £y« flyg) = 2fls). 16(5')
-FL@) 'l"E(":j).: z?ﬁg )= iﬁ‘l\)/-f_(

tR-R

2.

4,

d1
z A \d4--- dy

Sekilde x tane farkh dogrunun meydana getirdigi toplam Ucg-
gen sayisini veren fonksiyon f olmak lzere,

:N*-{1,2} > N*

f: x — "x dogrunun meydana getirdigi toplam lcgen
sayist"

seklinde tanimlaniyor.

ax? +bx+c

f(x) = -

olduguna goére, a * b « ¢ carpiminin sonucu kactir?

e C)6
,'ﬂ) X fang 4

B)-3 D) 12 E) 15

f(x) = (m~8P%% (Em/»n)"? +3m—2n Gf{’*"(:”’

fonksiyonu veriliyor.

f sabit bir fonksiyon olduguna gére, f(2017) kactir? 7‘;— ,(-{ daﬁ“ L’_f\ lir- ( 7 ] ‘ZJL
A) -5 3 C) -1 D) 1 B2 5 4 ] (X-1]  axbxsc
M-/ 2 (5("!)75[1& 2 ga?tSI pilaiil B e
m=3-0 m :-9 + J £ 2
-~ 1
um—n=0 1mzA b=t 5. tR>R X' =7x 1 z 6y 4by#
-g%]"zm-?/l 62 + 3x) =—3x2 - 9x + 10 azl b=-J
x 3L =3 % =47 _____,..’} olduguna gére, f(3) iin degeri kactir? c=7
3. tRHR =g A) -1 B)0 1 D)2 E)3
y = f(x) fonksiyonu tek fonksiyondur. y
(439 = -3 (x4 9] ¢ Lo
f(-5)=—2a-4 A § o
olduguna gore, a kactir?
A)3 03).2’ C) 1 D)0 E) -2 5 J
Tek fork . ) =-f(-¢) £(3) =-53+10
‘F(S—) :“‘{('5—) - {
f)+ 5] =0 1,046 =0

L

ogm . eA a(-H—aLC

di do'ijum-{ Cq'Lafo‘('ngt%ch

§a-7 + (-2a-4) =0
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6. RS R

flx+ 1) = f(x) + x
fonksiyonu veriliyor.

m ve f(5) =22 dir.

Buna gore, m kachir?

A)8 B)9 C) 10 D) 11
£ (et) -£(x] =¥
=1 f) —f) = ‘F(S‘

A\

fa) -fe) -

e

e
~£(i)-1o
2 —fU)=1°

£(1)=(L

\_.--"'"'"—__‘

9.

Bir giyim magazasi ¢alisanlar icin asagidaki gibi bir Gcret-
lendirme cizelgesi yapiyor.
ilk 2 saate kadar Ucret 15 TL'dir. iki saatten sonraki her ya-

nm saat icin 4 TL tcret 6denmektedir. Bu sekilde 10 saate
kadar calisilabilmektedir.

Giyim magazasi bu licretlendirmeyi grafiksel olarak
ifade etmek istiyor. Bu grafige en dogru sekilde karsi-
lik gelen fonksiyon tiirii asagidakilerden hangisidir?

A) Sabit fonksiyon B) Dogrusal fonksiyon

C) Birim fonksiyon D) Periyodik fonksiyon

g,gargah tanimli fonksiyon

2.5p6k fnati o Sonras]

7. f(x) reel sayilarda tanimli gift bir fonksiyondur.
6(x) — 4f(—x) + 16 = 4x>
olduguna gdore, (1) + f(—1) toplami kactir?

B) -8 C)-6 D) 6

F60)= ()

lavraniglos farklt
Bu seherle  porell fane]
AFOJ\k,

E) 12

hCiL MENEMATIK

10.

fo) =vVxZ2—2x+1—1 ‘ﬂ"‘i

fonksiyonu x > 0 icin asagidakilerden hangisine

esittir?
X, 0<x<1 ise }(_L;O

M)z‘x—2,x21 ise X:’

B) () = 1 —x bk

C) f(x) =x—2 rolctd
fonksiyonu veriliyor. . D) f(x) =2 —2x X&[ (e
Buna gére, _x)“ ifadesi asagidakilerden hangisine E) f(x) = l :: l :; : <is:a e \(2{ ( ()%
esittir?
A) 1(0) B) f(—x) x2)

o)

D) f(%)

¥-{ ..f..‘.l(—— -
T C AN
-—-""'_—

X
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11. R R
y = f(x) fonksiyonu tek fonksiyondur.
3f(—x) + 6x + 56(x) — 2x° =0
olduguna gore, f(2) degeri kactir?
A)6 B)5

f(,(]-.-{[x ] old. 80%

_3(x) +6x 45 () - 200 =0

2 () = X ~6x
.F('L):S’*—é
FCK) g°= g L

b

D)3

12. abcd dort basamakli sayisinin rakamlar sifirdan farklidir.
Bu sartlara uyan tim abcd dort basamakli sayilari icin,

f(abcd) = bbb...bddd...d

atane ctane

biciminde f fonksiyonu tanimlaniyor.

Ornedin; f(2132) = 11222
f(1521) = 511

Buna gore, rakamlan birbirinden farkli abed dért ba-
samakli sayisi icin f(abcd) degeri en az kac olur?

A)2444  B)2314  C)433 E) 344

f(B24) =344

\\c(mq) chfrl

13. Asagida verilen fonksiyonlardan hangisi cift fonksiyon-
dur?

Ay=x3+22+x+1
C)y=x+5 D)y=X3+3X2

E)y=x>+3x

\37

heiL MNEMATIK

h_y =4x2 + B.Xo

14. 48 basamakli bir merdivenin basamaklari asagidan yuka-
riya dogru 1'den 48'e kadar olan dogal sayilarla numara-
landiriliyor.

Yusuf, bu merdiveni 6nce her adimda 3 basamak atacak
sekilde cikip sonra her adimda 2 basamak atacak sekilde
iniyor.

x, Yusuf'un attigi adim sayisi olmak tzere,

f : x — "Yusuf'un x. adimda kaginci basamakta
oldugu"

biciminde bir f fonksiyonu tanimlaniyor.
Buna gore, f fonksiyonu asagidakilerden hangisidir?

3x, D<x<12

A) f(x) = Lm x, 12 <x <18 @Lf?
B) f(x) =

2x, 0<x<16

C) t{x)=
) 1) {40—2x. 16<x=24

ocx_é_!é

D) f(x) = 3x * (x + 1)

TOf[drv; Gdem
; 0<x=16
ﬁt(x] {80 2x, 16 < x <40 §a3[§[ W
keker 96
9% -16 =90
K ser iad:%.\am 16 ey €49
80— AW"

15. f(x) tek, gix) cift fonksiyon olmak tizere,

e 2 2 £l - —-Ff-t) A
9(8-x)+5 “) " 3(_{) -9

fonksiyonu tanimlaniyor.

f(1)=12,g(1)=2

olduguna gore, k(4) degeri kactir?

A) % éy-??i C)0 D) % Bl
k(4) ~ e(-0)+8 426 %
9] ¢S 24 7
1.8 |28 [aB [aa [sc
6E  |7.A  |aCc [sE |10.A
_‘.11.E :_ 12.D 13.B ' 14.E 15 B
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FONKSIYONLAR N Test- 4
1 f(x) = X3 - 3x 4. A Y Baslangic noktasindan
( ] 2x3 5 kac adim uzaklashg
g(x) = -

fonksiyonlar: veriliyor.
Buna gore, (f + g)(—1) degeri kactir?
A) -5 B)-3 C)3

() +9(4)="

FL) = (P8 1) =4822 5 909
5('!) = 2(‘{)3‘f‘g = "*7.-'{'5—':"3 -5

2

prs

E) 6

f(x)=4x-3
g(x) = X+ 1
fonksiyonlari veriliyor.

Buna gore, (g — 3f)(x) fonksiyonu asagidakilerden han-

gisidir?
A)—xC + 4x + 2 B)x® +4x -2
C)x®-12x+ 10 (D - 12x- 10

E) x®—14x+ 10

3(%]-—31%()
Ot -3 (4x=3)
41 =12¥ 49

Ll +10

L = 1 Xt
a0 = 7
1+E
fonksiyonlar: veriliyor.
Buna gore, g(2) kactir?
n:  wme o of B2
1 I, B
. ¢ ¥+! VXt
¢ — — I —
S X ¥
K|
g = =
Z)(-{-l

hCiL MENEMATIK

38‘
\

L B bl BEt +
2 STTRTRY M oow gl i
Ams S ERE T
. o L » X Toplam
0] 1 2345867

adim sayisi

Yukarida verilen f fonksiyonunda 5 adim ileri 2 adim geri
adim atan bir hareketlinin, baslangi¢ noktasindan kac adim
uzaklastigl, toplam adim sayisina bagl olarak gosterilmis-
tir.

Buna gore, f(x) = 7 denklemini saglayan en kiiciik

x degeri kactir?

A)9 2)10 £

Yukandak: bﬂaﬂzﬁe 89’5
£(8)=¢%

D) 12 E)13

£(4) =5

f([ﬂlié - on L/}:,&'}A{
g £0) =", dx’j‘d? (1
5 K={x1-10<x=<10,x€ %}

olmak iizere K kiimesinde tarimh bir f fonksiyonu cift
fonksiyon olduguna gore, f(A) goriinti kimesi en fazla
kac elemanhidir?

A) 10 & C) 12 D) 15
Gift fonk. £LX=Fl

£(fo) =F (o]
) - £(-8)  MHe

, deg e

{(!() - £0) ve f()

o rakstes Lowrdel:

E) 21
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6. A={a,b,c} 8. f:[-3,2]1 - R, f(x)=3x-5
B={1, 2, 3} g:(-5,11 >R gx)=x*-2
C={2 3 4} fonksiyonlar veriliyor.
kimeleri veriliyor. Buna gore, (f + g) fonksiyonunun tanim kiimesi asagi-
, dakilerden hangisidir?
| Tamm kiimesi | Deger kiimesi
iﬁurat = | A B ] A) (-5, 2) B) (-5, 2] C) (-3, 1]

Wadelen | A | G 9 bye-s, 1) £) (-3,1)

Murat ve Kardelen adindaki iki 6grencinin tanimladiklar fonk-
siyonlarin tanim ve deger kimesi tabloda verildigi gibidir.

Buna gore, Murat ve Kardelen toplam kac¢ farkli fonksi-
yon tanimlayabilir?

N P T AT
Aiga,gld ) 2.5-'-% 'f;fll’_- [-3{3{]
gnc={23] Yad
M vat A0 3?:_’24
Uil B3 E Balh

v
Orak olanlar wg;f;:qé

7. Taniml oldugu aralikta f ve g fonksiyonlari igin,

Ll

Xx+5 x<1 ise

heiL MNEMATIK
©
e8|
3
b

-Xx+9, x=1 ise

biciminde tamimlanan f fonksiyonu icin f(x) > 0 kosulunu
glayan kac tane x tam sayisi vardir?

Wﬁ B) 12 C) 11 D) 10 E)9
K& 14in
;—'4;*3,“1;’[:0% 5 tang,

(fegx)=x2-2x+5
(%){x):)ﬁ&

esitlikleri veriliyor.

Buna gore, f(1) degeri asagidakilerden hangisi olabi-
lir?

-s B) -4 C) 1 D)2 E)4
£ g}z 1-L 5= ¢
. FU)

'F“) -1—&3:.9 = 9“\— e 3 Q
% = 7 gct?«,:f,—-— ‘&Ii fa

) CABRIZZN

£ f..(.’-] = 134are
¢ {ZU)?’;.JQ ‘ X Maﬁw (9&{;([/
e =( £l =~b \35
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Test-4

10. Collatz problemi: 1'den biyiik herhangi bir dogal say se-
celim. Bu sayi ¢ift ise 2'ye bdluyoruz. Tek ise 3 ile carpip 1
ekliyoruz. Bu islemi sirasiyla ¢ikan her cevaba uygulama-
ya devam edersek en son sonucun 1 olup olmayacagina
dair ortaya atilmig bir problermndir. Sonu¢ 1 bulundugunda
isleme son verilir,

Burada tek veya ci ere birer ham-

le diyelim.

ra uygulanan i

if: 5(3ilecarp 1 ekle) = 16 (ikiye bdl)
= 8 (ikiye badl)
= 4 (ikiye bol)
= 2 (ikiye bol)
=1

Yukaridaki 6rnekte 5 sayisi
s1 5 tir.

anan hamlelerin say

f: x — "Sonucun 1 ¢ikmasi icin x'e uygulanan hamle
sayis!"

Buna gére, f(17 - 2'%) ifadesinin degeri kactir?

A) 23 lety 20 C) 21 D) 17 E) 15
1:,,1“’“1 P LY
2 .2
M e
Lhimle 2heml
1 hamle 52 1§ . hp~le— 2P
v wae K =2t
i ¥ =9 ™ o o le
. v oy e s S
daha vor 4245=11
4—x x<1ise
11. f(x)=i _
2%, x=1ise

fonksiyonu igin, A = {-1, 0, 3} kiimesinin f fonksiyonu
altindaki goriintiisii asagidakilerden hangisidir?

A) {3, 4, 6} B) {4, 6, 8} C) {2, 3, 6}
D) {5, 6, 7} 5,),{4. 5, 6}

‘F(-l\: C{-*(%):S_
flo] =t¢=0 =% ?q'%}
fa)= 2326

12. Bir say dogrusu Gzerinde birbirinden farkli olan A, B, C, D,
E ve F noktalari igaretleniyor.

Bu noktalardan herhangi iki tanesi arasinda kalan isaretli
nokia sayisini veren fonksiyon f olsun.

f(xy) = {x ve y noktalan arasinda kalan isaretli nokta
sayisi}

f(AF) = f(CE) = 3
{(CF) =2 ve f(AE)=4 tir.

Buna gore, bu noktalar say: dogrusu uzerine kac farkli
sekilde yerlestirilebilir?

A‘]J B)5 C)6 D)8 E)12
25
A C t €
- -
2
20. 21 =4
13. Uygun kosullarda verilen f fonksiyonu igin,
f(x2+x+1)=3x2+3x + 1
olduguna gore, f(4) kactir?
A)12 0 C)9 D)8 E) 6
2 2
£ (Cexet) = 30E+x+() -2
N N
e a
{:(a]:-'l:a-z
~ 10
L) =3 -2=7
1.0 Jac [aB [ac [sB [6c [7a
|80 |9.A [10.B [11.E [124 [13B |

40‘
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Test - |

1. Asagida, f fonksiyonunun grafigi verilmistir.

AY

-2

/}
(-5
Buna gore,
(s+iea ~ 03 T
1(4) 2 2

isleminin sonucu kactir?

A1 E)3

heiL MNEMATIK

Yukarida grafigi verilen f(x) fonksiyonunun tamim ki-
mesi asagidakilerden hangisidir?

/7[—2. 3] B) [-2, 3] - {0}
D)[-2, 01U, 3]

C)[-1.2)

E) (-2, 3] - {0, 1}

Yukarida grafigi verilen f(x) fonksiyonunun gériintii
kiimesi asagidakilerden hangisidir?

&0, 1]

D) (1. 3)

A) [0, 1] C) (0. 1)

E) [-1. 3)

4. Asagida,f(x) = x> ve g(x) = 5x fonksiyonlarinin grafikleri
verilmistir.

AY
a(x)

f(x)

Yukaridaki verilere gore, g(x) = f(x) denkleminin kacg

tane reel kokii vardir? ;

A) 0 B) 1 C)2 E) 4
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Asagida, deger kimesi gercel sayilar olan bes tane fonksiyon
grafigi verilmistir.

L.
AY Il AY

y = 15(x)

e,

6. Yukarida verilen, reel sayilarda tanimli fonksiyonlardan
hangileri értendir?
A)ll, Il ve V Brive v
D) I, llveV

C) I, IVveV
E)I, llvelV

Deppr bumesinde bejtak balmayaak

T

M. y \2 v
y = f4(x)
> X /: X
/ 0 c/
y =f5(x) /

¥, AY @
4 <
: =
/0 w
A =
/’ 0 =
(4]
=

y = f5(x)

Buna gore; 5. 6. ve 7. sorulari yukaridaki grafiklere gére
cevaplayiniz.

5. Yukarda verilen, reel sayilarda tamimli fonksiyonlardan
hangileri bire birdir?
LM, IV veV

A)l, llve V
E) I, Ill ve IV

)(nge,n'uu, IARENH " Fafa.(ﬂ/“&f

B) II, Il ve IV
D)1, IVveV

teb bv nhada kesmels

7. Yukarida verilen, reel sayilarda tanimli fonksiyonlardan
hangileri bire bir ve értendir?

A) I, Il ve V Bl ve v

D)1, llveV

C)ll, IVveV
E) I llvelV

typ b Sorulardg 3afdanlar
brloseak. .

8. Asagida, y = f(x— 1) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

pox=b|  £(5)=-9
v:f(x—ﬂk ')(’—'-Lf( f(}]; 0

3\@[ £()=3

- 6

> X

Buna gére, — ' _ iglemini kactir?
una gore, W Isieminin sonucu aginr.
-3 -2 —1
A)-3 neu ©— D= B
0+7 >
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9. Asagida, y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir. 10. a(x)=0
AY denkleminin ¢céziim kiimesi asagidakilerden hangisi-
{\ b’ 1’5\ dir?
g
. P“q A) {-3, 3} B) (-4, -3, 3} C) {-38,-2}
@ -2, 3} B R
L 5
ﬂ ("'L =0
vé‘k \ ) f- ‘L‘,] S
s
L 9(3)-0
Buna gore,
f(—4) + f(—=2) + {(3) + 1(7)
toplaminin sonucu kactir?
) 8 g(x)=2
é‘rh B) 5 C)6 D)7 E)8
denkleminin kac tane reel kokii vardir?
D143 104 A) 0 B) 1 éfp D)3 E) 4
9(-3)=12
3(a) g A
T
E acl
=
=
2
Asagida, gercel sayilarda tarumli g(x) fonksiyonu verilmigtir. 12 a(x)=-5
[,')"q,\ AY y=g(x) denkleminin kac reel kéki vardir?
3 ‘ quo B) 1 C)2
""""" i D)3 E) Bilinemez
E > X -
0 4 = orunu kLuve(inde
-0 -
(?1 \ -3 []IO] o[madtﬁ} ‘a)ﬂ
10. 11. ve 12. sorulan yukarnidaki grafige gore cevaplayimiz.
(1.0 [2a Jas [ap [sc [esB
|78 [8.B [9.A [10.D [11.c [12.A
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H N
1. Asagda,f: (2, ) — R ve g: R — R fonksiyonlarinin 3. AY
grafikleri verilmistir.
NUQEPNTRY .
A y = f(x)
< g(x)
3-F-z 2 3 > X
of .. ¢ ¢ "
s \ -2|-----N
of ¢+ 1N\3 4 > X
i 2 '
-2 AX) U-f ’q’} Sekilde grafigi verilen ve gercel sayilarda tammh olan
Moo [ fonksiyon asagidakilerden hangisidir?
) ’ @) A)f(x)=—-2+|x+ 2| é&)t(x}:ix—zl—
+
Grafikteki bilgilere gore, % degeri kactir? C)f(x) =—|x+2| +2 D) f(x) = |x - 2| + 2
-5 B) -3 0 D) 3 B 5 E)f(x) =—|x-2| +2
2 2 2 2 | I
X2 Bu fonksyon
it 5
- = '; 2br 3 eksenndle
&
a$a3( kaga&fr[rsa
x
[
Serzldole: fonk. olusus
E
g i I % 5 4 4 F[YJ.C')("Z'(’—Q
- y

AY ' AY
%x 9—»:&
0 0

. V.

AY I \/ Jf_ %

Yukaridaki grafiklerden hangileri fonksiyon grafigidir?

A)lve ll B) Ill ve IV Srivell
D)l ve IV E) Il ve lIl

3 ehsening ?a('a,[o/( deanilar

w’b;(da:ndc birde, faxa

ol fa da e«(-aofﬁq fmh-
belvtmer

\59

Yukarida grafigi verilen f(x) fonksiyonunun [0, 3] arali-
gimin goériintiisii agsagidakilerden hangisidir?

A) [-2, 4) B) (-2, 4)

,?—2, 4) U (-4

C) [-2. 4]

E) [-2,4] U {-4)

[-2,4)v§-4}
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5. Asagida, y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
y

\ﬁt{x;
3

f fonksiyonunun tamm kimesi A'dir.

Buna gore, f(A) — A kilmesi agagidakilerden hangisine
esittir?
A)[-3,-1] B) (-3,-1) U

i3 11U 3

eem) = [-33)

(2.3 C)(-1.3)

E)[-3.-1]U[2 3)

‘\/Q\PQZ,_QM

-3

6. AY

Apb—---

-A}p---- Syt

Yukarida grafigi verilen g(x) fonksiyonunun gériintii
kiimesi asagidakilerden hangisidir?
brea. A

A) [0, 2T] B) (-A, A)
D) [-A, A] E) (-A, A]

_Avw A Aﬂ_ﬁg{lﬂ.ﬁ dah”l
ooy aradel: 423
---- sebebiyle dah alc_aﬂ
vjalmq,cq —A o A degeser
olur - AAY

hCiL MENEMATIK

\GO

Sekilde grafigi verilen ve gercel sayilarda tamimli olan
fonksiyon asagidakilerden hangisidir?

-

B) f(x)

C) f(x)

D) f(x)

E) f(x)=

|
|
|
|

2%, x<0
2,0<x<3

Xx+3, x=3

2%, x=0
2,0<x<3

xX+3, x=3

2%, x<0
2.0 <s
2%, x=3

2% %<0

ise
ise
ise

ise

ise

ise

ise

ise

ise

ise

2,0=x<3 ise

2%, x=3

2%, x < 1 ise

Xx+3, x=0 ise
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8. Asagida, y=1(x) ve g(x) =ax — 1 fonksiyonlarinin grafik- Asagida, y = g(x) fonksiyonunun grafigi verilmigtir.
leri verilmistir. ) 1 AY
AY [ﬁ =
= ]
y=g(x) :
y = f(x)
\ _|2 0l :; > X
(4,0) ¢
=g(x)
(24 ”

Buna goére; 10. ve 11. sorulari grafige goére cevaplayiniz.
Buna gore, f(—2) + f(3) toplami kactir?

A) -3 B) -2 31 D) 2 E)3
Q(Y) < Lf,u] ne ktagin 54;0]_[&!'. .

9(!)",&—["—-0 "f-_:'l s
3(;5): X—( ——));;ﬁ 7-1=AZ

(<2) @ Q) noktalan §(x) Y )
forg ggelanan egit oldega nottalor,

10. gx)=0

denkleminin ¢ézim kiimesi asagidakilerden hangisidir?

[
<<
= -2, 3} B){-2,1,3 C) -2 1}
9. = AY j"-u/j 4 : ) } :
y = f(x) =
. o D) {-2, 2, 3} E){-2, 2, 3, 0}
1= 2
......... 1 -
. 3 X 96 Z')A 0
y 4 (31 =0
(20) |
Sekilde grafigi verilen y = f(x) fonksiyonu icin asagida-
ki ifadelerden hangisi yanhistir?
11 ax)=1

v A) —2'nin { altindaki gorintisi O‘dlr.\/
{ elsen e ,raf'a (J[ej denkleminin ¢oziim kiimesi kac elemanlidir?

v B)y ={(x) fonksiyonu bire birdir.
A) 1 B) 2 C)3 < E)5

\/ C) 1'in f altindaki ters gorintusi —3'tur. 'F("'ﬂ = f
~t
ﬁj 0'in f altindaki goriintisu —2'dir. -F ( (] =t 3

7 E fzzj <f(_i_sj<ﬂf) L {(-1] o
0 owel | £le) =2

[1.A [2c [a8 JabD [sD J[scC
[¥a |&¢ [ap jeea jap |
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Ay 3. Asagida, y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
\ AY
6

y=f(x)

0 \ > X

Yukarida grafigi verilen dogrunun denklemi asagidaki-
lerden hangisi olamaz?

Buna gore, (2 — x) = 0 denklemini saglayan x degerleri
A)y=6-x ﬁ!—y x=6 Cly+3x=6 asagidakilerden hangisidir?
D)y=-5x+6 Eji 1=3 A){-3,0,1,3} B) {-4,-1,1,3} C){-3.2, 3,6}
2
3ra1cnk ﬂ‘balﬁ" "ﬁ E Ofd-ctjunq JJ’B DS 188 BRE Lo
—ig)=0 = =¥z== -
=myn  denklemne Jor{, f-4)= ) L¥==4 =6
M Hex 63?"1 ne f-)=0 =) z-y=—1  ¥=3

2 %D‘t—" y

£l5)=0 5 18 F=7
g"3lf:31‘;5

4. Gergel sayilarda tanimli,

heiL MNEMATIK

Xx+2 x=-3 ise

f(x) = 5, -83<x<2 ise

ise
Sekilde grafigi verilen y = f(x) fonksiyonunun tanim ve fonksiyonu veriliyor.
goriinti kiimesi asagidakilerden hangisidir?
Buna gorej raliginin f altindaki goriintiisii asa

Tanim Kiimesi ~ Gériintii Kiimesi Gidakilerden Tramg

A) [-4, 5] [-2, 4] A) (-1, 5] B) (-1,2] U {5} 427{5}
A (-4,5-1) (-2, 4] D) (1, 4) E) (-1, 4]

C) (-4,0)U (0, 5] [0, 4]
D) (-4, 5) (-2, 4]
E) (-4, 5] (-2, 4)

Scanned by CamScanner




Test-3

IIP\

_\,II
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5. Asagiday = f(x), y = g(x) ve y = k(x) fonksiyonlarinin gra-
fikleri verilmistir.

Buna gore, verilen fonksiyonlardan hangilerinin go-
riintii kiimesi pozitif reel sayilardan olusur?

A) Yainiz | #ve i

E) I, Il ve [l

C)lvell

D) Il ve lll

heiL MNEMATIK

6. Asagida, altigen bigiminde verilen grafigin bir kismi f fonk-
siyonunun, diger kismi g fonksiyonunun grafigidir.

Bu iki fonksiyondan her birinin grafigi, bir ucundan diger
ucuna kadar kalem ile kagit Gzerinden kaldiriimadan cizile-

bilmektedir. {: () =1
9(3) =5

f(1) < g(1) olduguna gore,
#(3) - a(3) + 1(5)

isleminin sonucu kactir? {-‘[S'\ 22
7 N B) -1 c)o D) 1 E) 2
-T2 =-2

\63

T

Asagida, y = f(x) fonksiyonunun grafigi veriimistir.

AY X};q -C.;r(
\ f(x) = Ix— 4l 8¢ ()Hf)-(r—‘-f)
4
4-¥ 1 -4 ®
Nl \}X L, 8 02
of I Ay o
B L

g(x): x — "[0, x] araliginda f fonksiyonu ile x ekseni ara-
sinda kalan alan"

seklinde tanimlaniyor.

Buna gore, g fonksiyonunun denklemi agagidakiler-
den hangisidir?

Xf‘f 1Gin
(gama’m alan
([4-—7)1-:)-‘

(8-x]

~x|.X
St N

A) gx) =|x—4|+x°

x+(8—x)
2

B) glx) =

(B8+x)-x
C) g={ 2
lx-(8+x], X>4

L X=4

(8—x)+x
2

2

. X<=4

£ 9=

(x—=4)
2

8+

. X>4

E) g(x)=|x—4|+x
1

f:[0, 1] — [0, 1], f(x) =x2—
g:[0,1] — [0, 1], glx) =x
fonksiyonlar veriliyor.
Buna gore,

Vo
V' Il. Her iki fonksiyon da értendir.

Her iki fonksiyon da bire birdir.

24 §QA

~/ lIl. Her x5 € [0, 1] icin f(x,) < glxg) dir. 1 (;c] o
« -

.F(}C !:-q 3 2

C)lvell

ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz [l

D) Il ve lll Ilve lll

|28 |3.E |4.C |5B |6.A |7.0 |8.E |
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1. tR->R 4. A={1,2,3 4,5}
f(x) = X2 —6x-7 f: A — A fonksiyonu bire bir fonksiyondur.

fonksiyonu icin (f o f o f)(—1) degeri kactir?

A) 48 B) 58 C) 62 D) 70 B4
f(=) = 146-%F=0 -F(‘C(ﬂin)
0Lt ]
Fl-Haud tgr—t g,:j;/
94 8%

2. g R R dogrusal fonksiyon olmak tizere,
(gog)x) =16x + 12

olduguna gore, g(1) degeri asagidakilerden hangisi ola-

bilir?
B) -4 c)2 0y o
96():@3(4'5 plsut . — L(-Y-f_t_s?_-
R
9(90(”:9(&}(4[9) B

- a.(axb)eb=loxtll

3. tRoR
f(x) = 2x

fonksiyonu veriliyor.
Buna gore,

(fofof..of)(2)
fofof..of
2020 tane

isleminin sonucu kactir?

A) 22020 [gy 02021 () 92022
flz) = 2*
£ ¥
[

D] 22(}13 E) 22(}19

hCiL MENEMATIK

Her x = A icin,

g: x — "x'in f allindaki goriintlsd ile x sayisinin
carpimi”

seklinde tanimianiyor.
g(1)=g(3)=3
9(5) =g(4) =20
olduguna gore, (f o g)(2) degeri kactir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 éy}
il ’
!_ gle) =29
g(s)= 10
gu)=3  F0=3  pl=5
9(3)=3 ~ £0)=1 £G5) =4
£(2)=2 'F(?,.(,zl\)gﬁ}

3(’1/]:.1-{' oluw - Y Y

b f={(-1.1). (2, 3), (6,0), (-5, 7)}

g={(1.2), (3,-5), (7, 6), (0, -1)}
fonksiyonlar veriliyor.
Buna gore,

(gofogofog)(l)
degeri kactir?

A)-5 B)2 C) -1 %ﬁ E)7
9 (#(s (¢ (g0n))
.
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Test - | P\ FONKSIYONLAR
NN
6. FR>R b .{.‘(5-) =6-3¢ :——9 9. fvegR — R yetanimli fonksiyonlar olmak tizere,
6-3x, x>0 (fog)x)=3x-5
f(x)—‘ ¥, x=0 _F(__-L) - 3.-(.-'1,) f(x) =x+1 dir.
A% X% D/,’ 5 Buna gore, g(x) fonksiyonu asagidakilerden hangisine
olduguna gore, (f o f)(—2) degeri kachir? esittir?
£ -9 B)-3 c)0 D)3 E)6 A)3x-4 B)3x-3 émx_s
D)2x-3 E)2x-5

£ ({) = -9

NE

fROR {(0):1
f(x)=|x2+x_1|£l-i -Fft):‘l

gix-2) =2

1=

Sy xnl glo)2y4-3=I

fonksiyonlari veriliyor.
Buna gdre,
(fo f)(0) + (fo g)(0)

toplaminin sonucu kactir?

b2

A1 C)3 D)4

ff@)=1 + €500 =1

&1 e
=%

8. f. gveh bire bir ve 6rten fonksiyonlardir.
(g o f)(x) = 3x

(fo h)(x) = 2x + 1

olduguna gore. ﬂ orani kactir?
"h@3)

&10 B)% o)1 D)%
flnip) =2+t | g(f(n)=0¥
¥=3| %(‘Q{}_ﬂ =4 5(£(al) =30
a i3
£(a)=F | g(r)=31

92/ L =1
™)

E)5

heiL MNEMATIK

E) 2

\7l

{ (g(x]) 2 365

{l] =x+1 e
3(5(;]4.1 - x-S
9(x) = Ix—b

10. Asagida, [0, 5] aralifinda tanimli y = f(x) fonksiyonunun gra-
figi verilmistir.

A

Buna gore, (f o f)(5) degeri kactir?
A)0 B) 2 C)4

f1ts) = flo] =4
0

E)7

2.A
_!?.B

|3.B
| 8.A

[4.E

5.D
|e.C

[10.0 |

\
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FONKSIYONLAR A Test-2
(.

1. Asagida, y = (g o f)(x) ve y = f(x) fonksiyonlarinin grafikleri 3. tBRxR-5 R, g:B— Ryetanimi,

verilmistir. f(x, y) = min(x’, y¥)
AY
y=(gofix) by =B
fonksiyonlarn veriliyor.
' Buna gore, (g o f)(2, 3) degeri kactir?
449 B) 50 C) 52 D) 64 E) 66
s !
) :
J d —1[ 0 3 g
N JHURE
(o2 ) Bilinen g
ge(lere g i
Buna gore, g(—1) degeri kactir? bakﬁl‘”" 4F (2‘,]) = min (Z 3 ) = S
A) - B) 0 C)2 D)3

=]

5°1C(ﬁ)37- X:F'l (go-ﬂ(-l) -0 4(8) =646+
gt 9(¢)) =0 =4

o F
\M l 9(3) =0

4. Asagida, y = f(x) ve y = g(x) fonksiyonlarimin grafikleri ve-

¥=3| ” \aain
50{(?] l‘f #’ rilmistir,
o() =4 914 p

[

2. a,b,cved birer gergek sa

hCiL MENEMATIK

y=alx)

f(x)=ax+b
g(x)=cx+d
fonksiyonlar veriliyor.
(o g)x) = (g 0 1 ~
olduguna gére, asagidakilerden hangisj dogrudur?
ﬁf(d) =g(b) B) f(a) = g(b) C) f(a) = g(c) Buna gore, (g o f o g)(0) degeri kactir?
D) f(b) = g(b) A) O B) 2 C)3 D)4 g)'ﬁ_

£(90d) = 9 (£0a)
£(cv4d) = 9(axth)
a.(cudhb—_c(ax-eﬂd

Qs+ adﬂosgﬂf‘d’c*d

9 (—F[g(oll) = yls)=%

estH L /3
N~
-
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FONKSIYONLAR

5. A={1,2 3,4, 5} oimak lizere, asagida A'dan A'ya tanimia- 7. ABC?DEFGGHIiJKLMNOfJPRS$TUCIVYZ
nan f ve g fonksiyonlarinin tablo olarak gésterimi veriimistir. T RENS s »
Yukarida alfabemizdeki harflerin s6zlik sirasina gore yazi-

Goruntl Kimesi I
e list verilmigtir.

1121514 H AR CHEAR: "KALEM" kelimesinin harflerinin yerlerinin degistirimesiyle
elde edilen 5 harfli sozclklerin kimesi A, alfabemizdeki tim

harflerle yazilabilecek anlamli ya da anlamsiz sdzciklerin

kimesiBveC={1, 2, 3, ..., 120} oimak tzere,

f:C— A,

Tamm Kimesi
Nl =]

x|l =

. f(x) = "A kimesindeki s6zclklerin s6zlik sirasina gore
Tablo | Tablo Il siralamasinda bastan x. sézcuk"

Tabloda digey olarak verilen sayilar tanim kiimesindeki, g:B—R,
yatay olarak verilen sayilar gorintu kiimesindeki eleman-

lardir. Tabloda eslesen sayilarin bir kismi gosterilmistir. 9(x) ="x s82e0gnaekl het birharlin:affabedeld siralan:

f ve g fonksiyonlari bire bir fonksiyonlardir. "!” toplami” 4F[ IJ: AE L&‘n
Brnegin; Tablo I'e gbre (1) = 5'tir, tf}nk5|yoniar| tanimlaniyor.
Buna gore, (f o g)(4) ifadesinin degeri en cok kactir? S (1) = AR KLM 'F (?') AEL I'!l L
- . 515 “—‘% v g(EBE)=6+2+6=14
Buna gére, 5[;] f__,f) - {41542
‘F(ﬂ(‘-ﬂ):—“) gly) =4 olab vl f(2) = AEKML . 248
g(q] =9 Uﬁ"f,—‘faﬁ’) " Il g(ALi)=26 %
£ L/ (gof) sabit fonksiyondur.
- =
5['-{] = Lf = 'Fud "'3 2= argilarindan hangileri dogrudur?
9 (4) =S =) £(S) =1 olabilv 2 A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
(&)
X £ = & - Biive lll E) |, Il ve Il

< gonum lann
6. Asagida, f ve g fonksiyonlarinin grafikleri verilmistir. 9({\ H‘“H&f-\'\ yen %Sfﬂda_f na i
A ey azalan Joome o sagsdl dofjerlesnin doplam e smey eced’

\ v :y/ '{onk- @™tV -

8. Butdn diizgin dik prizmalarin hacimleri ve yiizey aljnlan
—1\ 0
—2

j(lorﬂ

» icin asagidaki esitlikler gecerlidir. 9(h(f [)ﬂ

Hacim = Taban Alani - Yikseklik
i 2.(1o¢,
Yizey Alani = 2 « Taban Alani + Yanal Alan L

\y = f(x) Bir kare prizmanin yiksekligi taban gyritinin 2 katina rsagit—"'o"‘”r
-l 7 | tir. Bu prizmanin taban ayritinin uzunjugu y = f(x) birim fonk-
‘E (fog)(5) #‘0 siyonuna esittir.
olduguna gﬁre, a— b farkinin en kl'.-lgl-..lk de§eri kagtlr? Bu kare prjzmar"n hacmi y= g(x)’ "zey alam y= h(x)
A5 B)6 t‘% 7 D)8 E)9 fonksiyonu olduguna gore, (g o h o f)(x) fonksiyonu-
nun esiti asagidakilerden hangisidir?

'5) 4{’:'(0) 9(61] -0 A) 2¢° B) 20x° C) 2004

A 4}2000 E) 200x'2
- ‘F(Y) =X }( 2X = 7»'}
o | 6[0];5 h[;q_z,xﬂﬂm i®

[s.0 Je.c [7D s

4(5) L~ o b o
a5 b <0 L J3E J3A Qi

b <~ on kil \

73
o-b26 — + \

]
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N Test- |
H_N
1. tRHR 4. f(x) tamiml oldugu aralikta bire bir ve 6rten fonksiyon olmak
1) = 2x - 1 izere,
olduguna gére, f(5) dederi kactir? f(x) = = __f i
A)9 B)7 C)5 67 E)1 " G
olduguna gore, - (3) degeri kactir?
'F(?r)("") * ks B) 4 02 D)5 E) %
1l £(5)=3 ¥fn)-oft) 2e-£0)
x. £0x) £l =% fx= g
FO )= ), X =z
2. ffonksiyonu bire bir ve ortendir. x’_z. t
FR-{2}) > R-{-4} 2 :
- 5. f:R-{2} > B - {1} tammh bir fonksiyon
i el i 2f(x) — 3
fonksiyonu VEW - -F(—-‘) = ? wE f(x)+1
Buna gore, f(m + n) degeri kactir? olduguna gore, ! (4) degeri kactir?
A) -1 A% C) _%1 D) % E) = A)5 B) 4 C) o ! D)% %
wen=0 £ 0]t o f) ¢z 00 -3
J g % e 3 =20l - % flx)
’ v =0 = ¥ )
-0 .0 = =
= ;A Y-l -Lt[-:: ™ ?({'3 ‘{:(')C (-?' 2 'U( -3
fis= o s il o "
| 1 e o 3 = £(x) t 0( el
3. B~ {2} > R- {%} olmak (izere, g 6. ':{_::' ) _F 5-
. PT:!"'-' cy—3y+4x=0
f(x) @ ‘{6( L2 rfafot_ Aa'j 1( bagintisi veriliyor.
y =1(x) olduguna gore, f 1(2) degeri kactir?
fonksiyonunun tersinin kurali asagidakilerden hangi-
sidir? A) -4 B) T é—a D) -2 E) ‘2_3
N T I
p) 31 g X1 (?5"})-"4('1 .F(a):-l
2x+5 2x—5 3 _ﬁi . 4 q _2
~{ oxX +\ " e T
(¥ = — K=3 { a-3 ;
3= ~49 = 70 =
24"+ 44 "65 B
2q -
80 &
( ?.ovf'( (a ""() o [ )
\ o= D guad [V SRy
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Test - | P\ FONKSIYONLAR
7. f:R— B tamimli bire bir ve orten bir fonksiyondur. 9. : 20m i
D C
f 3)=3x-6
s o[ )
olduguna gore, f"(ﬂ)degeri kactir? 1 h 5 [ 2

A)-2 B) -1 C) % D)3

~I
£ (3x-4) =x+t3

és

-—

Yukarida uzunluklari verilen ABCD duvarinin farkl tarafla-
rindan calismaya baslayan iki isci duvan boyayacaktir.

iscilerden biri duvarin tamamini 10 dakikada digeri ise
20 dakikada boyayabilmektedir.

Y-_’ 1—[ -F (5) - 5 Her ikisi de calismaya ayni anda baglayip duvari birlikte bo-
yayacaklardir.
x. dakikada duvardaki boyanmamis alani metrekare cinsin-
den veren fonksiyon f olmak izere,
20
f: 0.?]_10.401
oldugu biliniyor.
Buna gére, y = £ 1(x) fonksiyonu asagidakilerden han-
. . gisidir?
8. Asagida, y=1(x) ve y=g(x)fonksiyonlarnnin grafikleri ve-
Sl 20— —10 b( 40 —
rilmistir. ‘F()f] :9(,}f2! A E X B) X - - X
30 —x 20 —x
E {.isa 9 =g e 5%
it e Top lam : bx
% fom [0dak yorat 28 dak ¥
3 % Kalon:
y = f(x) 0 x
. BE o ax Lr oy 3]
\33—{&):-1-)’ lo ) £ly)
Buna gére, ; 10. EFR—R f(x)=3x-2 ‘F_fo(] ‘(0—)"
(fog)(-2)+(fog™)(9) 3 4x -1 % e
B R—R, =
g(-2) +f ' (-3) ’F b‘) v y =3 6
isleminin sonucu kagtir? fonksiyonlari tanimlaniyor.
o B) 0 )1 D)2 E)3 (fog™)(@-3)=4 tur
Buna gore, a kactir?
a2 - ([ = 1. g l - '_2
£(g(1) = £0] S S
T
. { ,
()« o] -t-0= 1 jld - 21 1)
£ (ﬁf\]:f""' *
\M ?(30«-"’6 )-/Z-:q
a-38 —
0 ~2¢(-1) 3 {(L];q ¢
9 —?,) =1 e S8, g t Dz
o 4 2 3 [1to [28 [sc [aa [sE | %-9-8
‘f (-3]22 |ec JrE Jea Jsc [wE |
= a6
az6
Bl‘ -
3
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N Test-2
H_N
1. LgRoR 4. Taniml oldugu araliklarda,
(90 9x) = f(x) + g(x) - 2 gy m 21
=5x—4 )
=5 f‘1(x)=2x+1-——9'-r61):1-]‘f'|:':}
olduguna gore, 1(5) degeri kactir? T ——
on ;
21 23 27
A)3 B) 4 O~ ‘5174_ B = Buna gére, (fo g™')"! (3) degeri kactir?
() =y +b olsun. B a2 54 44 o % ol
g (av+b) = axc4b45¥-1 -1 h;:r' ""'.Z
s..la’{_‘_b)_tf:ﬁ)f-f'a-tﬂ("g i
L-Y= ax-d»#ﬂ”" ﬁfl }"E - 90{ (3)
5oy 45 =z = = ¢ E%IA_E:?
Ga = o+5 5b-tf2b-b = 41 ( (]I) 5("})- CF
ga=5 la:% tp=——" y 3
i
2. +RSE E
3% + 1) =x*
fonksiyonu veriliyor.
Buna gore, f(x) asagidakilerden hangisine esittir?
A) (x-1)° B) (x- 13 -1 &
D) &/x—1 E) ¥x—1 &
3 = 5. * y = f(x) dogrusal bir fonksiyondur.
X=a o[ﬂut ' E * y=f(x) dogrusu y eksenini (0, 2) noktasinda kesmek-
tedir.
£(at1)= 2" 169 = 10
L')C‘/ { {.)w olduguna gore, f(7) degeri kactir?
glx) =¥ .
-)(-_a-(-(/v )-9 B) -8 ) -7 D)-6 é}Ts
5 wib £y =ax+b olsua.
3. fve g fonksiyonlarinin tanimli oldugu araliklarda ‘ {(X): __X.{ ?,
f(5x — 3) = g(x + 5) ¥=0  b=2 -
olduguna gére, (g~ o 1)(12) degeri kagtir? x-12 f(‘«l-] sHtes
A) 6 B)7 8 E) 12 AX+1l = —
~( -) a
9 ( f) = U[ 3) . -
QY+ =
£(5%-1) =9 C"*)f) _g b 242~
= ? — —
=3 £ 9( t/\) a =
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FONKSIYONLAR

6. Tanimh oldugu araliklarda,
f(x)=3x-4
(gof)y(x)=9x+7

fonksiyonlari veriliyor.

Buna gore, g(x) fonksiyonu asagidakilerden hangisi-
dir?

A)2x + 11 B)x + 17 C)3x + 17
+19 E)9x+19
90 oy((ﬂ) - gyerofrtt
3
f(xck) «F
. 334247
7. LgRHR
3x+)
g(x)=2x+1 6-{ (X]:Ei
onksiyonlari veriliyor. 2
Buna gore, (f o 9‘1}(5) degeri kactir?
C) 5 4 D) % E)8
9 {r)- % -2
v

8. fveg tanimh oldugu araliklarda bire bir ve 6rten fonksiyon-
lar olmak Uzere,

(fog™)x)
(gof)(x)=7x+1

=2x-5

olduguna gore, (f o f)(2) degeri kactir?
A) 15 B) 18 C) 20 D) 22

o f&@
\C{ }HL) -5

=y X=3
fof(a) = g2 -3 =28

o

heiL MNEMATIK

9. x=Z ve x>2 olmak lzere,

bir kenari x birim, diger kenari 2x birim olan bir dikdértgen
birim karelere ayrilip sekildeki gibi boyanmaktadir.

2x

X . """"’-3 x- L

X, dikdortgenin kisa kenari olmak lzere,

f: x — "Boyali bdlgeler disinda olusan birim karelerin
sayisi"

seklinde tanimlanan f fonksiyonu veriliyor.

Buna gére, f-(84) ifadesinin dederi kactir?

e B e D)9 E) 10
(-l (¢ {-1 (1€ =4
1~ fy- 244 £ (a)=94 a=3
ELISS 2t-ba =8¢ a3k
*_ga-§o=0 o
— o Kt
10. :R>R at-)a-40=
f(x)=(@a-2)x2+3x+a+1 T
fonksiyonu bire bir olduguna gore, 1—1(1 5) degeri kag-
tir?
A) 5 &)-4- C)3 D)2 B
a-1-0 F()G) ‘;3}(-{‘3
N Gzl 2(-3 3 ) (_f
lne! darere F (X) =<t
birchen 0lmea~
11. B B
g: B — [8, o) tanimli fonksiyonlar,
1{)() - 3x+1
gx)=x2+8

olduguna gore, (! o g)(—1) dederi kactir?

\33

A)O Cc)2 D) 3 E)4
=
£ (st)
e s (&)=Y
{:"I (g\ :‘1 3{,!-%(9 9
‘ a,.tl;—,L
o=
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FONKSIYONLAR N Test -2
H_N
12. a ve b birer reel say olmak (zere, 14. 1: RS R
FR-E éx flx) =3x-2
flax —b) = —— T P 1: ((‘J'Y"l] T olduguna gore, f-1(x) in {(x) tiiriinden esiti asagidakiler-
den hangisidir?
fonksiyonu veriliyor.
1 _{ (6)(-1,): f(x) +8 f(x)+8 o f0-8
f(1-b)= E ) ( 1 3 9 3
fa-2)= 'F (14‘ . f(x)—9 2f(x) + 8
v=11 £'(£)= 16 0) 9
olduguna gére, -1(6) degeri kactir?* = ‘F B i 8 9
A) 10 B) 12 C) 14 ,byls E) 18 (*1] ¥+t oy ‘f_(_flﬂz +1 .{‘t_ﬂa}f
oX- b
Iy i foe) 23x-1 -)fg)_ﬁ % 3
B s ) 3
f-t—"‘ lan ‘E (K\ - 15. Asagida, y = (f 0 g)(x — 2) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
a b t I AY
y+ b \ .
] = —
b 41 \
1- F(-!‘K £ N 15 ( 4
H!—L,):-—--——-* e T LE22 ”
b1 b+ 3 .
£ (a—'b) & E_'_‘}_f.-L-’ .. Y. @ i y=(tog(x-2)
b+ 1 3 = f(x)=3-
13. Rakamlari sifirdan farkli olan tim ABCD dért basamakli sa- ©

yilarinin olusturdugu kiime E olsun.

{:E —Eomakazere, _ T LAGD)=6A
#ABCD) = BACD-"  £(Bach) = AHCD
biciminde bir f fonksiyonu tanimlaniyor. "&(T'

Buna gore, f fonksiyonu igin;

|. Bire birdir.\/

keadisre
Il. Tersi kendisine egiﬁir.‘/
1. Ortendir. \/
oncillerinden hangileri dogrudur?

B) Yalmz Il

él, Il ve Il

Hepss -fofk.u oluwf
rabmlan O WA}
0l 4o dovt 0
locs - serile” oallonlens

A) Yalniz | C)lvell

D) Il ve lll
grrm:?\q
134 4134
411y )

olduguna gore, g~'(3) + g(—2) toplaminin sonucu kag-
tir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)8
16. f: R » B tamimh bir fonksiyon,
f(x? + 2x) = 8x% + 16x — 3
olduguna gore, i (5) kachtir?
A) -1 B)O 64 D)2 E) 3
£(+1x)= 98 (x *“) -3
5‘+}
{(9‘:%&*3 f la).. 'F (5)=— :

9.C

1.D _|,.2;C

|10.B

3.C
[11.B |

:_4C_|-5E |GD |TB |8E_
120|13E.143|15A|1sc:

\

\84
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Test

1. Asagida, f: [-6, 8] — [-3, 4] taniml f fonksiyonunun grafi-

po!

gi verilmistir.

prAan

Grafikteki verilene gore, asagidakilerden hangisi yan-
hstir?

V4 A) [-6, —3] araliginda f fonksiyonu azalandir.
v B) [-3, 5] araliginda f fonksiyonu artandir.
V' C) (5, 4) noktasi, f fonksiyonunun maksimum noktasidir,
}(# (5, 8) araliginda f fonksiyonu artandir.
v E) [-6, 8] arahgmde:;f fonksiyonunun
degisim orani - dir.

b

— —
_.[(.l

3-(-3)

-3
- L]

2. Asagida, reel sayilarda taniml g(x) fonksiyonunun grafigi
verilmistir.
Y

[N\

2 y=g(x)

Buna gore, asagidaki araliklardan hangisinde
g(x) fonksiyonu artandir?

A) [4, o0) [2, 3] C)(-1,2)

D) (-3.0) E) [2, )

N

heiL MNEMATIK

Asagida, f: [-4, 6] » E tanimli fonksiyonunun grafigi veril-
misgtir.

Buna gére, |f(x)| = 1 denkleminin kag tane kékii vardir?
A1 ?5
"F( X] =1 o I.M

HK.':.-[ olan +?— ko
n-———-""".--—.

5 kbl

B) 2 C)3

3 kok

D) 4

4. Asadidaki tabloda f dogrusal fonksiyonunun aldigi bazi de-
gerler gosterilmistir.

0
4

11
37

2
10

5
19

8
28

X

f(x)

f fonksiyonu ile ilgili asagidaki bilgiler veriliyor.

| ffonksiyonu [2, 8] araliginda azalandlr.g
. ffonksiyonunun kural f(x) = 3x + 4 tdr.

l. [2, 11] arali§inda f fonksiyonunun ortalama degisim
hiz1 3'tdr.

‘/VIV. f fonksiyonu y eksenini (0, 4) noktasinda keser.

Buna gére, verilen bilgilerden hangileri dogrudur?

A)lve lll B) llve IV C) llvelll
D) I, lll ve IV [, Il ve IV
(28) o/ha.
i) ye=ts .8,
-2 1
rl_-_‘f.?’ [OJE‘7
rofp. kaglorgs
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5. [0, 4] araligindan [0, 3] arali@ina tanimli y = f(x) fonksiyo-
nunun grafigi, asagidaki dik koordinat dizleminde verilmis-
tir.

5 A

0 2

Buna gore,
(fof)(x)=3

denkleminin birbirinden farkl kac kéki vardir?

A)1 é} D)4

flfw)=3
2

'HX]:Z 0lan

B) 2 E)6

2 kol varde/ -

heiL MNEMATIK

6. Asagida, y= f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir,
pY Aralun
w“alrk

123 435

y=1x)

Buna gore, fonksiyonun pozitif degerler alarak azalan
oldugu aralik agagidakilerden hangisidir?
B) [-3, 1]

37[5. 8)

A) (—o0, -3)
D) [5, @)

C)[1, 3]

93‘

T

Bir otomobilin 100 km'deki yakit tiketimi ortalama 6.5 litre
olup, deposu dolu iken hacmi 45 litredir.

Buna gére, deposu dolu iken yola cikan bu aracin ya-
kit deposunda kalan yakit miktarinin gittigi yola (km)
bagh degisimini ifade eden fonksiyon asagidakilerden

hangisidir?
5 f(x) = 45
13x

X
C) f(X)=45—E D) f(x)=45—E

13x

X
A) f(x) = 45 — =—
169 25 200

X
E) f(x) = 45— —~

(7
651+ s - ﬂ)c

7 120200

[00 L

[$x

e

7. fg_’_'f {ku!lamfoa '{“L’"J‘) 'F(/‘(] e

/

Buna gore, y = f(x) fonksiyonunun degisim orani aga-
qidaki araliklarin hangisinde 1 dir?

A) [-3, 1] B) [-1, 1] 4 [3, 5]
D) [5, 7] E)[2,3]

Toreli bolqesy dna. ey

=% . Bl
e 5 L
£=)
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10.

11.

igerisinde 500 litre su bulunan bir havuzun dibinde bulunan
musluk dakikada 30 litre su bosgaltmaktadir,

Buna gore, havuzun icerisinde x. dakikada kalan
suyun miktarim veren fonksiyon asagidakilerden

hangisidir?

A)y = 30x — 500 47y = 500 - 30x
C)y = 250 — 30x D)y = 500 + 30x
E)y=15x-250

J: 560 - 36 %

Asagida, y = f(x) ve y = g(x) fonksiyonlarinin grafikleri
verilmistir.

X

2

Buna gore,
L 10) -f-[;5}>0'/
Il. f(0)=g(2)>0 *
]
. f(1) = g(-3) >0 X
V. f@-g('é)m v
V. f(-2)+g(-1)<0 V

hCiL MENEMATIK

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) 1, lll ve IV B) I, lllveV E‘j [, IVveV
D) IVveV E)LILIVveV
e
f:A—R

f azalan bir fonksiyon olmak tizere,
A={0,1,2,3, 4}

olduguna gére, asagidakilerden hangisi en kii¢iiktiir?

A) 1(0) B) (1) C)f(2) D) 1(3) %(43
& uﬂﬂ"\&n
Y £(0) =0
-—-—’.—

=1 -

1 22 4

—

\94

12. Bir magazadaki gémleklerin en ucuzu 25 TL, en pahalisi
100 TL'dir. Bu magazadaki bitlin gémlek fiyatlarinda %20
indirim yapiliyor. indirimli fiyatina bir siire sonra 5 TL zam
eklenerek yeni fiyat belirleniyor.

Magaza sahibi kardan memnun kalmadig: icin en son gém-
lek fiyatlarini %20 artirnyor.

x, gomlegdin basglangictaki fiyati olmak lizere,

f: x - "Gomlegin en son fiyat" seklinde tamimlanan
f fonksiyonu icin,

Her MZer Tein L’,ll
v |. Bire hirdir/ 3 {:DJ

V' Il. Géranta kiimesi [30, 102] dir.

oLyl

onciillerinden hangileri dogrudur?

V |ll. Artan fonksiyondur.

A) Yalniz | B) Yalniz || C)lvell
D) llve lll

9% okmiﬂf'za

I, Il ve lll

$TL2am  0fo204/F
— 2¢ 30
0 @ﬂfﬁf
13. a, b, cved birer reel sayidir.

f:[a,b] — K ve g:[a, b] — E dir.

LG

. 1 J‘
A00 :/_?'_’.T—)so —_—

f fonksiyonu artan ve g fonksiyonu azalandir.
Her x € [a, b] icin f(x) < g(x) olmak lizere,
a<c<d<b dir

Buna gore, asagidakilerden hangisi kesinlikle dogru-
dur?

g(c) > g(d) > f(d)
B) g(c) >f(c) > g(d)
C) Herx & [a, b] icin f(x) > f(b)
D) Herx € [a, b] icin g(x) < g(b)

E) g(c) <g(d) <f(b) ‘Mg
I

et

3(c)>g(d)>4)

A .

a ¢ db
[1.0 [2e [s.e [aD [s.c [eE [7.B |
|s.c |eo.B |10.C |11.E [12.E [13.A

\
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1. Asagida, y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
Y

/.,

0] 1

y=f(x)

Y eksensnde 3br

ukar.
Buna gore, y = f(x) + 3 fonksiyonunun grafigi asagida-
kilerden hangisi olabilir?

4 B)
¥ ¥

2. Asagida, y = {(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

/\ f” “"'3"
-2

Buna gore, asagidakilerden hangisi y = —f{x) fonksiyo-

nunun grafigidir? DfaLﬂH'W =5
aa(fd(

A) B)

~
-
-
-
-
b q

hCiL MENEMATIK

Asag@ida, y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

y=f(x) J
i
: \ .
(_‘_:1 0o 3
4 7”)6 bl 50

Buna gore, y = f(x + 3) fonksiyonunun grafigi asagida-

kilerden hangisi olabilir?

C)

y = f(x) fonksiyonunun minimum noktas: A(-3, 1) dir.

Buna gore, B(-3, —1) asadidaki fonksiyonlardan hangi-
sinin kesinlikle maksimum noktasidir?

:?v = -1 B)y =¥ 0)y=
D

\ Yy="f(x-1) E)y=1(x)+2

L Aps'.:atz,
< .’k[.’k Jolf 5

f(x) —

. QKJ-:‘AG‘F[M

- ik &W‘hr
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5. Asagida, y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

yf(X)\:\
T T a

Buna gore, y = f(2x) fonksiyonunun grafigi asagidaki-
lerden hangisi olabilir?

A) B)
y y
5 3
2
- X 0 4
D)
y
3
2
5 X

6. fx) =x>-2

olduguna gore, y = 2f(x) + 6 fonksiyonunun grafigi asa-
gidakilerden hangisidir?

A) B) ,é’
) ¥ Y
]
LA S
D) E)
y Y
0 X X
—4 -5

Ordnatlar 2ile carpily
J chsenmde 66 yken pledent

\IO

heiL MNEMATIK

T

o]

() = (x—1)%+3
fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisidir?
A)

0

Y elaeasni lasks koY) bula lim
[o-ﬂ?'{'B : ~|#F 22

f ve g bire bir ve 6rten fonksiyonlardir.

f fonksiyonu, 2 birim saga otelendiginde g fonksiyonu olus-
maktadir.

Buna gore, asagidakilerden hangisi g“1 (x) fonksiyonu-
na egittir?

A y=Ff"(x)+1

? y=t"(x)+2
E)y=f"(x-2)

f() 2 x olsun
£l) 2y olor
90

X412 5}"‘)
{f \(x) +7

B)y=1"(x)-

{
D)y=1"(x)-2

~(

£ (x] =X

(A 20 [2E [aA [5A [ec |78 [ac |

\
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1. f(x) fonksiyonunun grafigi orijine gére simetriktir.
g(x) cift fonksiyondur.
1(x) — & g(x)=x3-3x + 2 f(x) - 2 g(—x)
2 2
olduguna gore, f(—1) degeri kactir?
C) E E) é

) STk fonk. £(x)= )= (=)
302 Gt ol 9(<] = ()

)3 4G -1y k) -2 48]
i) 16) -1 2 %‘{1

B) 1 D) 2

) = X1 {—
'%Cﬂ 2 Y= -F(—z)::"“
-3¢ J
£l 25 ]
=) 2
2. Asagida, y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
e o p

y = f(x)
Buna gére, U Asenne J—'}" S;m”‘r
Vi y=f(x|
s Ul y=|f(x)| ld“
e
VOIL y=f(x+ 4 L{b’ 5

fonksiyonlarindan hangileri [-2, —1] araliginda azalan-
dir?

A) Yalniz |

ml ve Il

B) Yalniz Il C) Yalmz Il

E) Il ve Ill

3. Asagida, y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

AY
__,/\_
=
2} y = f(x)
-2 : I
: 0 2
- -2
\f—‘i

Buna gore, asagida verilen fonksiyon ikililerinden
hangilerinin grafigi birbirinin aynmisidir?

A) y=f(x-2) B) y = I[f(x)] C) y=f(x+2)
y =—f(x) y = —f(x) y =-f{x-2)
é y=liwl B y=f2x
y = f(|x]) y=1fx+1)
0

Xh athadek: j’r"‘{:k
Ler

hCiL MENEMATIK

FRR

Tanimh oldugu butin x degerleri icin f(—x) = —f(x) esitligini

saglayan f fonksiyonu veriliyor. Ték ,f:'a“ L

Buna gore,

7( |. Grafigi y eksenine gore sunetnkm) J }C
B(‘""{\ ||.-.f(—J§+31 )=f(v3-1) (j

l/III, g(x) = x” « f(x) fonksiyonu cift fonksiyondur.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz |

B)lvell C)lvelll

) llve lll

Yalniz ||
ﬁ ‘wa’- C“Iﬁ"
SRR

\lOG
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5 1 [x +2, x=2 ise 7. Asagida,y = (gof)(x + 2) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
i X) =
2%, x < 2 ise AY

fonksiyonu veriliyor. y=(gof)(x + 2)

Buna gére, asagidakilerden hangisi y = f(—x) fonksiyo- \ /

nunun grafigidir? 0 > X

-3 2
A) B) C) \~\_1/

6.

f:[1,0) =R

X2,

6—x, x=2

1EXS2

f(x):l

seklinde f fonksiyonu tanimlaniyor.

Buna gore, y = —f(x) fonksiyonunun minimum nokiasi-
nin koordinatlari toplami kactir?

fnc2

A) -6 B) -4 D) 0 E) 4

__LH»’]_:'-’L

—

Buna gore, (g o f)(x — 2) = 0 denkleminin farkh kékler

toplami kactir?

A)5 B) 6 A‘éU/
=3[ gofln)=0
v=1| 9of (#)=0

D)8 E)9

L=

heiL MNEMATIK

= X
6\

y = f(x)

N
4
2\

Yukarida verilen y = f(x) fonksiyonunun grafigi ile x ekseni
arasinda kalan alan boyanmistir.

Ayni igslem y £ f(x + 4) fonksiyonu icin de yapiliyor.

Buna gore, iki kefe boyanan bélgenin alami kac birim

kare olur?
A)2 B)3 /ﬁ D)5 E)6
trog
Lr $olax -
b $o 5
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9. R - Rolmak (zere,
f fonksiyonu bire bir ve drtendir.
Ali : f fonksiyonunu 2 birim sola dogru Gteleyelim.
Elif : Olusan yeni fonksiyonun tersini alalim.

Seher : Son olusan fonksiyonu 1 birim yukarn dogru
oteleyelim.

Yukarida Ali, Elif ve Seher adindaki 6grencilerin f fonk-
siyonunda sirasiyla yaptiklar islemlerden sonra asa-
gidaki fonksiyonlardan hangisi olusur?

4f‘1(x} =4 B)f~'(x) + 1 0t '(x-2)
D)t '(x)-2 E)t ' (x+1)—1
> £(x) =¥

£ly)=x olsun

fleet) = xer ol (AC)

- y-2 ol LEBFD
x—I ((d,../)

£ (xe)

s
{lpe) 41 =X

10.

Alaa:
2

Yukarida, y = f(x) fonksiyonunun [a, b] araliindaki parca-
si ile x ekseni arasinda kalan alan gosterilmistir.

f fonksiyonuna, 1 ‘ot’stgﬂl
. y=f(x-1) 4(’r G (&
. y=f(x+ 1)

wheN A [an ‘*7:'_"1/)\‘

L y=f)+1 _a Alar @
donugdmleri ayri ayn uygulaniyor.

Buna gore, olugan fonksiyonlarin hangilerinde ayn
aralikta meydana gelen alan biiyiir?

A) Yalmz | B) Yalniz Il

D) lvell &II ve lll

C) Yalmz Il

\lOB

heTL MEEMATIK

11. Yukanda, y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

Llor leqgi(
gefeigeet

x elge Qzes

Buna gore, asagida verilen denklemde%i sag-
layan sonsuz x degeri vardir? Sonswr Kok o v -
A)f(x-2)=2 B)f(x+1)+3=0

A/‘an(x—zy—as:o D) f(x) +1=0

E) 2f(x-—1)-1=0

12. Asagida, f(x) fonksiyonunun grafigi veril[nigtj’r/.)
AY '{' x

Buna gore, y = -f(x - 2) +

fonksiyonunun grafigi asa-

gidakilerden hangisidir? ™) 4 [ (k)
24

0] 2 4 %
|
G
D)
y
3
gl
o1
[1.A |20 [aD [aD [sD [ecC
|7zc |sc [e.A |[10.E [11.c [12cC
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1 Tanim kimesi; A = {1, 2, 3}
Deger kimesi; B = {a, b, ¢, d}
Gorintu kimesi; f(A) = {b, c, d}

Yukarida bilgileri verilen f fonksiyonu icin asagidaki-
lerden hangisi kesinlikle yanlistir?

A)T(1) = B) f(2) = f(z) -
E) f(3

A OZ
Hﬂr

2. g, bire bir ve drten fonksiyondur.
g:{1,2,a,b} > A
olduguna gore, A kiimesi asagidakilerden hangisi ola-
bilir?
A) {3, 4) B) {10, 15, 9} C){a, b, 2}

D) {1,2, a} ﬁﬁ. 2,9,10}

Bire bir ve orten olmasi i¢in tarmm
klimesinin eleman sayisinin deger
kumesinin eleman sayisinin egit
olmasi gerekir.

3. Pozitif tamsayilar kimesi (zerinde f fonksiyonu
2n, ntek ise
f(n) =

2n—3, ngift ise

biciminde tanimlaniyor. Z.lgigo
(fof)(7) + f(m) =f(15

esitligini saglayan m degeri kactir?

A)1 B) 2 c)3 D)% ﬁ?az
f (ﬂj]\ 254+4(m) 230

i flml=S
1 m‘.C,?y m

'F(/“f) :2{[‘1 "3 m_g,.__g' U
oI vy

4.

FR>R
f, birim fonksiyondur.
f(x) =ax+b+1

olduguna gore, a — b farki kactir?

A) -1 B)0 )1 & £)3
-F(')C) =X

A+ 1= X
Dz | 7&.'"17:2'

5. ‘ Yanda bir trafik lambasi ve
Yesil (2 dk) {izerinde yanan isiklarin yan-
E Sari (10 sn) ma siireleri gosterilmistir.
' » 3 Bu lambada isiklar; yesil, sari,
trmizi (3 dk) kirmizi bigiminde sirayla yan-
' maktadir.
x t = 0. saniyede bu lambada
= kirmizi 1s1gin yanigi sona
; ermis ve yesil 151k yanmigtir.
=
-
o A={1, 2,3, .. 1200}
<
B = {Yesil, Sari, Kirmizi}
olmak uzere,
f.A—B
x — f(x) = "x. saniyede bu lambada yanan 1s1gin
rengi"
fonksiyonu tamimlaniyor
Buna gore, asagidakilerden hangisi "yesil" ifadesine
esittir?
A) 1(600) B) f(610) (625)
D) f(745) E) f(750)
24k- 1041 0 610
165 e
3 L———- 62L° )
¢
[6sn'de ) )
W hasé dehS(~ vi"
—
6us

0\

Scanned by CamScanner



_\,II

Karma Test - | P\ FONKSIYONLAR
6. agercel sayi olmak iizere, pozitif gercel sayilar kiimesi (ize- 9. . N> ,_...--- 5 0 ( 2[ ? ((Z
rinde taniml, f(x) = x — 5 ise, f fonksiyondur.

: 3
a2 AL(Y)2 X

f(x)

gx)=x2+3 .
fonksiyonlari veriliyor. ,F (.]) - :2:__:]_'_ e
(fo )(v/6) = 162 dir. 9

Buna gore, f(3) degeri kactir?

A) 15 B) 12 c)9 D)8 £y6
-((QJZ:) =k g(ﬁ):é*?:5
s ™) a_b\._.,lu.

7. f, reel sayilar kimesinde tanimh bir fonksiyon,

f(x—5)=3x-15

olduguna gore, f(x + 5) in f(x) cinsinden esiti asagida-
kilerden hangisidir?

A) “x);a é f(x) + 15

D) 3f(x) + 5

C) f(x) - 15

E) f(x) + 18

heiL MNEMATIK

= Y15
HX\ . J(x45) S =¥

x%S
f{x+9)zﬂﬁx*5)flfktr,
£lA Y

s

8. R{2]—>R

8mx—12
4x+2

f(x) =

fonksiyonu sabit fonksiyon olduguna goére, m kactir?

4-3 B) -2 o} I D) 2 E)3
M -2 om=4
4 2
[M:fJ
’_______.-/

Jem egleme
olmot- -

~09:N-{0,1,2}>N
g(x) = x — 3 ise, g fonksiyondur.

| h: R~

(31> R

L .
— ise, h fonksiyondur. Tanims

ol A4
C) Yalniz Ill

E) I, Il ve Il C.ntamlm\}

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz ||

éﬂve I

3-720
10. :BSR
f(x+3)=2x-4

fonksiyonu veriliyor.

Buna gére, f(x) in esiti asagidakilerden hangisidir?

Xx+8 x+10
A= By2x-7 gff.z_
X—5 X+7
D) 3 E)
-
¥ %7 ian “‘(x) o
R(x) = 20x-1) -4 K
= Y= 9
11. 1: gergel sayilarda tanimli, bire bir ve érten bir fonksiyon-
dur.
y=1(x) ve y=1"(x)
fonksiyonlannin grafikleri A(2a, 9 — a) noktasinda
kesistigine gore, a kactir?
A1 B) 2 43 D) 4 E)5

-F(ZC\] -3-q

_.,, 24=9-9
Fl9<) =

Ja=)
a]
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12. Asagida dik koordinat diizleminde 16 birim kareden olusan
seklin Uzerindeki bazi kselgreharfler yazilmistir.

\Y
L‘
b

@

e Y

> X

A

& c

Vi

L

AR

1.t
gt

f: M — Z fonksiyonunda fy ifadesi orijinden ve X harfinden
gecen dogrusal bir fonksiyon grafiginin ugradi@ farkli birim
kare sayisini gostermektedir.

0

M ={A, B, G, D, E, F, K} olmak uzere,

Ornegin; ;=4 tir.
Buna gore,

\./( fo=1¢ Ll :L(

. |l. Fonksiyonun gérintd kiimes

(:

i//elemandan olusgur.

~11I. Fonksiyonun en buyuk degeri/m'ir.
~
onciillerinden hangileri dogrudur? )6

Yalniz | B) Yalmz Il C)lvell
D) I ve Il E) Il ve Ill

13, f(x=1)+1(x) +f(x + 1) = 2x

esitligi veriliyor.

Buna gore, f(3) — f(0) farkinin sonucu kactir?
-1

A) B) 0 C)1 %
£(x)=ax+h o k.
5. (0-1) 4h £ axtbtal i) €b> T
ay—A £b tax+h tak+heb =

jaxtdb=tx | RS
b=

E) 3

14. Gercel sayilarda tanimli f ve g fonksiyonlari igin,
2+ 1(x) = x2— x +g(1)
gx—2)=f({x + 1)

esitlikleri veriliyor.
Buna gore, f(4) degeri kactir?
A) 4 B) 8 C) 10

P
Y=t | 2f(4) =164 90
L&) -'—-ll‘f'j“)

\vxﬁﬂ q(d:fudf
2f(4) =12t fla) {;@iz

E) 14

15.
b 4
=
<
=
L
prat
=
-
o
<
Afacan, yukaridaki kiimelerin birinden digerine tanimladig:
fonksiyon igin, "Her elemani bir eksigine gotaruyor' demis-
tir.
Buna gore, Afacan'in tamimladigi fonksiyonun goérinti
kiimesinin elemanlari toplami kactir?
A)-3 C)-1 D)2 E)3
£:6->A (=0
e R el
8 -5 =| 3
2 L—J/{- QL =7
1c  J2e [ae JaD [sc
6E |7.B [8A |9D 10.C
|11.¢  [12.A |13.D |[14D [15B
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1. Reel sayilarda tanimii,
f(2x—5)=nx+ 4

fonksiyonu veriliyor.

~(-8)=3
olduguna gore, n kactir?
A) -4 A)L-3 C)-—2 D) 1 E)3
(%)=~ n =~(1

x=4l £Q)-ynty=4  [n=-7

2. fve g reel sayilarda taniml birer fonksiyondur.

g fonksiyonu f fonksiyonunun x ekseninde 2 birim saga ote-
lenmis bicimidir.
£(x=2)=9)

Yan tarafta verilen tabloda f fonksiyo-
nunun bazi noktalarindaki degerleri

NN —=]x

A) -1 E)5
X
foglk)
3. tR>R
f(x——)—x2
fonksiyonu veriliyor.
Buna gore, f(5) degeri kactir?
A)5 B) 10 C) 20 f*yzz E) 28
e §l - a0
o= 1 fla)za-]
dpl aza’ f(5)03
X g =17
X‘L’é’L -a 1
X-\.

4. Dogal sayilar kimesi izerinde tanimli bir f fonksiyonu
her n igin,
3n+30,0=<n<5 ise

fln—5), n=5 ise

biciminde tanimlaniyor.

Buna gore, f fonksiyonu asagidaki degerlerden hangi-

sini alamaz?
E 5

A) 30 B) 36
—[C(O) 2170
£U) -
£()=
£(3)- 9
£l 42
£05) fCe]=30

C) 39 D) 42

. Asagida, f fonksiyonunun grafigi verilmistir.

heiL MNEMATIK
o

Buna gore, asagida verilenlerden hangisi yanligtir?
A) 1(-3) < f(-4) B)f(3)=2

C) (fof)-4) =2 Affm) “f(-1)>0
E) f(4) + f(=5) > 0

0 J 20

b) £G3)=2V

J
\

\II3
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Karma Test - 2

6. y=1(x) dogrusal bir fonksiyondur.
f(-1)=5
f(2)=8
olduguna gore, f(5) kactir?
1 B)9 C)7 D) -7 E)-9
-F ( -l') =5
€3 ( ) £3
£ 1] 4§
8 Mg 42
Hr] =\
7. tR* >R
g: (-0, 4) —» B tanimli f ve g fonksiyonlar icin,
(fog)(x) = x* - 10x
f(x) =x2-25
olduguna gore, g(x) asagidakilerden hangisidir?
A)x-5 B)yx+3 C)x+2 .
D)x-3 5-x >
£l90d)| =x*-10x 2
£ <X gi) Al X=X 3

6y o X =loX U
9(¥. | X=8l=5-x

— 3 Tantm Kirmae
8. f, reel sayilarda tanimli bir dogrusal fonksiyondur.

f fonksiyonunun grafigi y ekseninde 2 birim yukar otelen-
diginde grafik orijinden gegmektedir.

f(1)=3
olduguna gére, (8) dederi kactir?

g éf D}%

(%) zax+b olsun. 0
£ zay+b ols At )
L) 42 5 axth+1 =0

A)1 E)3

£x]

9. Gercel sayilar kiimesi Gzerinde tanimii,
f ve g fonksiyonlari igin,
(fog)(x)=4x-19
fix)=2x+9
esitlikleri veriliyor.
Buna gore, g(10) degeri kactir?

A) 15 B) 12 C)10

£g(x]) = 1519

£l = w9 .

29()+9 =4x -9
24(x)= 4x-28 9L)21elY

10. Dik koordinat sisteminde R — 2 ye tanimli f(x), g(x) ve h(x)
fonksiyonlarinin grafikleri asagida verilmistir.

AY
y=1) | 4 /
B/ y=hix)
- i\
ol H)EY
—2H 1|73 i
3

Buna goére, fonksiyonlarin [-2, 3] araligindaki degerleri
ile ilgili asagidaki bilgilerden hangileri dogrudur?

v l. f(x) = g(x) esitliginin 3 tane ¢dzumu vardir.
L7 Il. (-2, —1) araliinda en biylk degeri f(x) alir.
Al (1%) araliginda h(x) — g(x) < 0 dir.

V. (-1, 1) araliginda f(x) > h(x) > g(x) tir. x
A) I ve lll B) Il ve IV
D) I, Il ve lll E) I, llvelV

1. lesisen 3 rokfa Vol V”

5(x) <7
h(x) - 4179

| ve ll

\§ ’I’}( [’IU():?

3.9, W.onslde
(5%
A

S (~) ol? )7 F
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171 Ug kisi yandaki gibi bir cem-
ber etrafina dizilmistir. 100
tane ceviz bu Uc¢ kisiye dagi-
tilacaktir. Dagitim islemine
Ali'ye 1 ceviz verilerek bas-
lanacak sonra saat yoniinde
her defasinda siradaki kisi-
ye 1 ceviz verilerek dagitim
surddrdlecektir.

"

Ali

Veli

Ornegin; Ali'yve 1, Veli'ye 1, Selami'ye 1, tekrar Ali'ye 1,
tekrar Veli'ye 1 ceviz ... biciminde dagitim
yapilacaktir.

Bu kigilerin kimesi A olmak Uzere,
A —
f(x) = "x'e dagitilacak ceviz sayis!”
fonksiyonuna gére,
=~1. { sabit fonksiyondur.
LAl 1(Al) > f(Veli)
v 111 f(Veli) = f(Selami)
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalmz | B) Yalrz Il

D) I ve lll %uvem
Calbt ,LQAL d‘éﬂ

flae £ rers)

C) Yalmz llI

All 334
vedi 4 37
Sedaria}7

12. f:[1, 3] — [2, 6] olmak Gzere,
e f dogrusal bir fonksiyondur.

* {fonksiyonu bire bir ve ortendir.

Buna gére, f(2) nin alabilecegi degerler toplami kactir?

%

A)1

B) 3 C) 4

37-)(*3

E) 12

heiL MNEMATIK

13. 1:[0, 0] —» B* U {0} olmak iizere asagida, y = f(x) fonksi-
yonunun grafigi verilmistir.
AY

a4 § %12

y =f(x)

g(x): x — "Yesile boyal G¢cgenin alan!”
. olsaun
seklinde tanimlaniyor.

g(6) =20 dir.

Buna gore, f(6) degeri kactir?

A8 B) 9 L2 D) 15 E) 18
ba~ (B+46+c)

A:. 6(&"‘(’] ;-_36.""{7,

g-,u:.z..zq éi’(ya#‘g):w
= a+3=22

£ = 4.4 =24 a=tl

14. Gergel sa?nlar kumesinde tanimli f ve g fonksiyonlari veri-
liyor.

f azalan ve g artan fonksiyondur, ‘{:(X] = -X TQ( (am}
g(x)= ¥ © 014
st

¥

=¥ -x=-W

onciillerinden hangileri daima dogrudur?
A) Yalniz |

A?m ve

Buna gore,

)( |, f+ g artan fonksiyondur.
I/~ Il. f-g azalan fonksiyondur.
v !Il. g—tartan fonksiyondur.

B) Yalniz ||
E) I, llve lll

C)lvelll

|"1.B 2.8 |a.D _|_4.E _|_5.D '|_6.A _|-?.E |
9.0 |10.C |[11.E |12.D [13.C |14.D |
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1. Taniml oldugu aralikta,
x'1—4x8 4 4x

x8 _2x

f(x) =

fonksiyonu veriliyor.

Buna gore, f(2) kactir?

A) 25 B) 26 ﬁrsd D) 35

Al™=4c+4) (2"

WG ERE

()= X-2 f0)=%2-1
40

E) 40

2. f: B—-{3} — A'yatamiml bire bir ve 6rten fonksiyondur.
—
2x+5
f0 = 25 Ters: yards”

olduguna gére, A kiimesi asagidakilerden hangisidir?

AR @—{2} C)E-{3}

D) B— {0}

‘F@ 2x¢§

E) R- {0, 2}
“le) - ?jx .3
=%

Bir f fonksiyonu, "Her bir pozitif tam sayiy! kendisi ile ¢ar-
pimsal tersinin farkina gotartyor" seklinde tanimlanmistir.

Buna gore, f(5) degeri kactir?

A) -1

hCiL MENEMATIK

4. Gergel sayilar kiimesi Gzerinde f ve g fonksiyonlari, 9'_'-5
f(x) = 5x — 3 ’F(@(H)‘_’ ?_[.f_(-_)_]
g(x) =x +1 ol
biciminde tanimlaniyor. kf-! 3
Buna gore, P S'k,.f
@onw T (k#) = ﬂ,,(.--—]
(fog)(k) = 3 3
E) 1

ek =56-1

5. A=1{2 4,6,8} kimesinde tanimli,

t={(2, 6). (4, 8), (6, 4). (8, 2)}

g={(8,4), (4,6), (2 8), (6, 2)}
olduguna gére, (f o g) asagidakilerden hangisidir?

A) {2, 4), (4.6),(6,8), (8. 2)}

B) {(2 6),(6,8).(8,4), (4, 2)}
f (2.2). (4,4), 6.6), (8.8)
) {(2,8), (6,2), (4,4), (8, 6)}
E) {(2.2),(4,4),(6,8),(8,6)}

2 —=b—2
(L1)

Reel sayilarda tammli bir f fonksiyonu icin,

#0)~d ye Y pelt p({({(n ) {:(Fﬁ"\)

f(n) =f(n - 1) +4/7
==

Buna gore, (f o f o f)(1) degeri kactir?
A) 83 B) 97

f‘(ﬂ:‘f:(o] 14
fm:Fﬁ] 4

olarak verilmistir.

D) 117 Eni27

£(2)= 5,_)“3
3 £(3)=4l

C) 105

; - ,hu
£001) Ftee ¢ =27
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7. Gercel sayilar kilmesi Gzerinde tamimh bir f fonksiyonu, 10. Asagida, y = f(x — 2) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
(X—3)\ x+2
f( 5 ) 5

esitligini saghyor.
Buna gore, f(k) = 2k esitligini saglayan k degeri kactir?
A) -1 C)2 D)3 E)4

X3k ﬁfﬂg"'ﬁﬂ\__(}ﬁ / i

S { 5- y=f(x-2) 3-{-1-{—(—2,)

x_?;rk F ( k) - @ K'G L= 1 k Buna gore, f(0) + £~1(5) + £ (1) toplami kactir?
Xf-ﬂf—“] ( =k A) 12 B)7 C)5 ﬁm E) 1
8. AY

\v=fm I\ \ Y=o x=2( 'F{")'l} ;[_‘l)‘i bulalim -
NP AT | waf 0055 | on te gty

l

£(s)=1 f(-2)=1

Sekildeki f(x) ve g(x) fonksiyonlari icin,

f2) + 9 = 0 x i o] =1L
LY
esitligini saglayan x degeri asagidakilerden hangisi E . J
olabilir? = & &
A) -4 B) -3 C)-1 D) = 4 3
2 <

> X

fl2¥) apstsles tJar't‘jq duges 90() \‘ N

S RN

)
pux x| £+ 9(%1

9. Dogal sayilar kiimesi {zerinde tanimli blr f fonkswonu her

Tepe noktasi T(2, -6) olan y = f(x) fonksiyonunun grafigi
(parabol) yukarida verilmistir.

n dogal sayisi icin, f(m + 2) =5 tir.
fin+3)=(n+3)+1(n) Buna gore, m’'nin alabilecegi degerler kiimesi kac ele-
esitligini saglamaktadir. manlidir?
1(0) = 1 olduguna gore, 1(9) degeri kactir? A) 0 B) 1 D)3 E)4
A)6 B)9 D) 81 &
) ]f( ) Mm+2=Q mt1=b
n=0 [ =
mza-1 m=h-1

=7 f( b ? a2, b-1}
n=t] f—(‘i lg olmak urere 2 elemanl]
\cm)-a-r?-«"él \"
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FONKSIYONLAR N Karma Test - 3
12. 14. Asagida, f ve g fonksiyonlarinin grafikleri verilmistir.
AY
y =f(x)
b __/
1. 2, 3. \/_
Sekilde verilen 2x2, 3x3 ve 4x4'lik karelerin kogegenleri g

e 52,6(60637 Saj[‘}jgr-

13.

x=2[ £(2-9 () = g(r)

f(X) =6 Tse
7_(2—3([\)-—653(')
q_zﬂfl\ -—Gzﬁ(l)

Uzerinde bulunan kareler sariya boyanmisgtir.
x € Z¥ ve x; Karenin bir kenar uzunlugu olmak tizere,

f: x —» "Karenin sariya boyanmayan birim kare sayisi"
seklinde bir f fonksiyonu tanimlaniyor.

Buna gore, f fonksiyonunun kurali asagidakilerden
hangisidir?

A) f(x)=x-2
2x—1 , xteksayiise
B) f(x)= . .
2x , X cift sayi ise
3x-4 , xteksayiise
C) f(x)= : ;
2x—-4 . xcift sayi ise
x2 , xteksayiise
D) fx)=1 . :
x“—4 , xcift sayi ise

. xtek sayiise
, X cift sayi ise

£ (k] =8

f ve g birer fonksiyon olmak lzere,
fx-g(1)) =glx-1)
fx+3) =2« SF [)() -2. ()(*3) = '2)(“5

esitlikleri veriliyor.

5
Buna gore, 9(5) ifadesinin degeri kactir?

ﬂ%

A)1
) 3

' 3
il Bl ]

i bt

hCiL MENEMATIK

c‘\{’;"xr
0
l(gof(=3)l=(tog)(-3)

—

°
olduguna gore, % orami kactir?

-3 2

A) -2 B) — —1 D) — E) —
) = 4 = =
[9(0)] = f (o)
- - C
‘ G[ = [') ._L_. 2 - = "'r
e C C
~c=b
15. A={0,1,2, 3, 4, 5}
f:A—B
2 .
X . xlek sayi ise
f0x) = [ o
x+1 , X cift sayi ise
fonksiyonu veriliyor.
Buna gore,
|. B kimesi en az 5 elemanli bir kﬁmedir‘f/‘
Il. B kiimesi tek sayilardan olusmaktadir. =
Il s(ANB) 2 3'tﬂr.f/-
onciillerinden hangileri kesinlikle dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell

E) llve lll

for

1.c |2.B 3.0 4.A 5.C

| | |
| 6.E (7.8 [8.E 9.E 10.0 |
| 11.0 12.E 13.B 14.C 15.D
L | ; |
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1 l.
I f(x)=x+1s~

. f(x2-4)=8-2x2 ¢/

f(x2 — 9) = 2x .

Yukanda verilen bagintilardan kac tanesi reel sayilar-
da tammli bir fonksiyondur?

A) Yalmz | B) Yalmz Il é‘]YaImz i
D) I ve llI E) I, lvelll
Toncolde x=3 £00) 6 F@ak
(=3 £l)- dvjﬁ?
.oncilde  X=5

X=-5

2. f(x, y) fonksiyonu,

x+y
=
biciminde tamimlaniyor.
Buna gore,
f(6, 3) = (9, k)
esitligini saglayan k sayisi kactir?
A)3 ZB‘«% C) g D)2 E) %
b3 _ 9+ 4 g+&
Il i T S S
6.3 9. 9.k 2 9t

1942629k K=

3. Asagida, y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
lLy

y =1(x)

Buna gore, (f o f o f)(2) degeri kactir?
—

ﬂ(‘ﬁ B)-1 0
flf(fol) =£63)-
ey

C)1 D)2 E)3

~L

heiL MNEMATIK

IIS‘
\

4,

gR-R
y = g(x) fonksiyonu cift fonksiyon ve g(-3)= 4'tdr.

f(x>+g
olduguna gore, f(36) kactir?
A)—6 B)2 C)8

ﬂ[ﬂ:l{-

(X)) =x2=6+g(x) + 25

gj10

E) 20

x=3| £(9. 3(—1) 9- 53(3)4'28'

=,

6.

v

£(36)~ 9-24+25
£(36) =

f:R— R olmak lzere,

f(x) =

fonksiyonu veriliyor.

3X—2

Buna gore, f(x — 2) asagidakilerden hangisine esittir?

() fr@ f(x)
27 9 © 3
D) 9#(x) E) 27f(x)
X X
f) -2 57.9¢)

9 v .
37( = 9,{ ()( 2') -F(X)
= £(x-1)3 )
Ed 9

A={1,2 3,4},B={1, 2, 4, 6} olmak Uzere,
f: A — A fonksiyonu bire bir,
g : B — B fonksiyonu icinedir.

Buna gore,
f(1) + #(2) + g(4) + g(6)

toplaminin alabilecegi en biiyiik degerin en kiicik
degere orani kactir?
23
D) & g

19

A) % B) E)5

gcr@LV olmall
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FONKSIYONLAR N Karma Test - 4
H_N
- E-{8)>R 10. Asagidaki ifadelerden hangileri gercel sayilar kiimesin-
H) = X de tamiml y = f(x) seklinde bir fonksiyon belirtir?
x—3 & V=9-% )(____f’ 5’!:-3 :j:-sz-L
olduguna gore, VIl x+3=y
o
f(X+3)—; Il xB+y=2 .72
. . - 3 =(f [ (:‘-‘Ly-f
asagidakilerden hangisine esittir? ~ V. lyl=x"+1 X= ‘J
A)1— B 1__1; bﬂ{_:—er‘I; - V. x-y?=5
t) fx) A)lve IV Al ve i C)liveV
D} 1 E) t“(x)+— D) lll ve IV E)lvelll
()
fiwes) S, wed S =F-"
£ £ ¥
I &__?_ + ., |
fl)” x
8. :RoR m 'ﬁn k_ 11. Asagidaki sekilde gosterilen [AB] dogru pargasinin tze-

T ———a
f(x) fonksiyonu orijine gore simetrik olduguna gore,

asagidaki fonksiyonlardan hangisi y eksenine gore
simetrik bir fonksiyondur? Gi
A) g(x) =f(x+2) B) h(x) = x° « f(x)
—x3. it
'f m(x) = x3 « 1(x) D) n(x) = 7o
) kix) = {112
}; ek ’@ o
9. Reel sayilar kimesinde tanimli f ve g fonksiyonlari igin,
[(gofy og](x)=6x-10
esitligi veriliyor.
Buna gore, 1(8) degeri kag:tnr"
16
D) T E)6
i/ ff -t
[)() 6 {40 18
f @ =10 £

hCiL MENEMATIK

rinde A noktasindan B noktasina dogru hareket eden bir
karinca bulunmaktadir.

AY
1p=——A# |
0 4 l !150 T X
<

Karincanin bulundugu herhangi bir noktanin y eksenine olan
uzakligini, karincanin bulundugu noktanin ordinatina bag-
Ii olarak veren fonksiyon f fonksiyonudur.

(fof)(a)=9 dur.

Buna gore, a kactir?

1
AV
)3
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12. s o o o
Siiiiiiiiiy
2355855588

10 kisi bir gise 6ninde sekildeki gibi kuyruga girmistir.
Bu isimlerin kiimesi A,
tA—Z
x — f(x) = "x kigisinin arkasindaki kisi sayis!"
fonksiyonu tanimlaniyor.
Ornegin; f(Oya) = 2'dir.
f(a) + f(b) =13

olduguna gore, kac farkl (a, b) ikilisi vardir?

e Af e D) 10 E) 12
Toplamlary (3 yapan saylan
lo kit

d_(f'Serf-?M e swada
ver (a8) (3] ve Tertlen
(3.7) b +ane

13. Asagida f, g ve h fonksiyonlarinin kurallari verilmistir,

heiL MNEMATIK

¢ {fonksiyonu her reel sayiyi o sayinin karesinin 2 faz-
lasiyla eglestirmekiedir.

* g fonksiyonu her reel sayiyl o sayinin —6 sayisina
olan uzakligi ile eslestirmektedir.

e h fonksiyonu her reel sayiyi sayinin kendisi ile sifira
olan uzakhginin toplamiyla eslestirmektedir.

Buna gdre,

1. y=h—6|$
I y=x+ x|V
. y=x2+2V

fonksiyonlarindan hangileri yukarida kurallari verilen
fonksiyonlardan biri degildir?

[7Yalmz | B) I ve l| C) llve lll
D) Yalmz Il E) lve lll

£0)=x 2
g(x) = L ¥tél
Mx]-,xﬂﬂ

14. 1 ve g birer fonksiyon olmak Gzere,

y = g(x) fonksiyonu hakkinda asagidaki bilgiler verilmistir.

x y=g(x)
O<x<1 1
1<x<2 X
2<x<3 2

_3<x<4 Ex
4<x<5 gl-x
x>5 X+ 2

(3%~ 1) = g(x) tir.
Buna gore, f(89) degeri kactir?

M % 9% 9%/ 9%
{1585 -x
- 90 glx) =3 =3

'T848Y

15.1: N—N
2x, x<16
f(x) =
f(x—10), x > 16
fonksiyonu veriliyor.

Buna gore, f(x) = 30 denklemini saglayan iic basamakl
en kiiciik sayimin rakamlar: toplami kactir?

B)7 C) 10 D) 12

-F([g'] =30 oqujmdm
(i) f (a5 ) = =£(9() ff(ffig )
fesqat=Io (04§26

E) 15

—— —

[1.c  [a2.B |3.A |4.D [s5.B ’
| 6.B 7.C [8.c l9.A [10.B

1 i 1 1
|n.c [12B [13A [14a [15.a |

IE!‘

\

Scanned by CamScanner



FONKSIYONLAR

NII

Karma Test -5

1. Z tam sayilar kiimesi olmak (zere,

f: Z —» Z fonksiyonu,

|

biciminde tanimlaniyor.

X, Xx<0 ise
=1, _
X“+2, x=0 ise

Buna gore,
¥ 1. fbire birdi, { oa

5

X Il fortendir. sont 10

) lll. fnin gorantd kimesi Z — {1} dir—=) - — g %

ifadelerinden hangileri dogrudur?

ﬂ\’almz | B) Yalniz Il

D) Il ve Il E) I ve lll

(21
i 7

2. f:R— R y=f(x) fonksiyonu verilsin.

VX, X, ER ve x,>x, icin f(x,) <f(x,) dir.

Buna gore, f fonksiyonunun grafigi asagidakilerden
hangisi olabilir?
A) B)

y y

D)

.
|

C)lvell

o

\

hCiL MENEMATIK

3.

4.

[ ]
5 Imak lzere,
)=x%-1

6.
N WS

f: B — R, bire bir ve 6rten fonksiyondur.

f(x) = 1~'(x) + 2020
olduguna gore, (f o f)(2020) degeri kactir?
A)O

£(20%] =a olitn fle]>"
{(201o):.{_r(1oza) £ 010

£la) = (a) €100°

ST L te

f: Z* — Z% olmak lzere,

f(n) = [ S e

n+1
har A tamgagiaqg
Yar| tamay |

B) 1 C) 2020 D) 2040

44040

=040

. ntek

fonksiyonu veriliyor.

Buna gore,

~~|. ffonksiyonu bire birdir.

V7 Il. fértendir.

v~ . f(n) = 1 denkleminin iki koku vardir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)lvell C) lvelll

éllve 1] E) I, Il velll
ful re-boe dogl|
s K

I

i
g9(x) = (x-3)°

fonksiyonlari veriliyOr

Buna gére, f'(63) + g~'(— 64) toplami kactir?

A)-12 B) -8

ACNE
K (=£]

S5 3

§lxsP- x
@;;J’;m
x=F
k]

1
)
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6. Tam sayilar kimesi iizerinde tanimli bir f fonksiyonu,

her x tam sayisi iin, M )

f(x) < f(x — 3)

esitsizligini saghyor. X= | %=~ 2
Buna gdre,

V1. 1(1) <f(-5) -{:([014 f(?’)<'F(‘+) <f (')
— 1. 1(10) > (1) pen "L"+ 9

L7 L 1(1) + 1(2) + 1(3) < f(=3) + {(-4) + {(-5)
esitsizliklerinden hangileri her zaman dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz I C)lvell

{_ ‘ S
FO1F i) { £3) ff

7. Asagida, dik koordinat sisteminde 1, g ve (g o f) fonksi-
yonlarinin grafikleri verilmistir.

heiL MNEMATIK

[ AY

v

8. AY

o TT L Dabd

Yukarida grafigi verilen f fonksiyonunun tanim kiimesi
asagidakilerden hangisidir?

A 5,8]-{-1.4,6) [’SJFS:] -%GB

B) [-5.6) U (6, 8)

;? [-5. 8] - {6}

D) [[5.-1)U(-1,4) U (4,6) U (6, 8]
E) [-5,8]—{4, 6}

<
\

f=gof e 9. Tanimli oldugu en genis aralikta f ve g fonksiyonlari
0 veriliyor.
I py (fog™ " (= 3:—+35
gof f(x) =2x—1
g —
7( ¢ 93‘F — 9 olduguna gore, g(x) asagidakilerden hangisine esittir?
- 4x —3 £ @x +1 2x+3
0 A x+3 s Eni] o Xi—4
Buna gore, asagidakilerden hangileri kesinlikle yanhs- 4x—3 2% —13
tir? D) E)
x—=1 x+1
A) Yainiz | B) Ivell %} Yalniz Il ~ IX4S | 3(22('4){'5“
D) Il ve Il E) L llvelll ﬁo-f C}() - - 36() T
+§ 3
9 Xtl) = Q,?.(..—— L
o Y-} X~ 4
| WA 3x k]
23 X p= s \ """.??-:-z
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Karma Test -5

10. Asagida, dik koordinat sisteminde OABC karesi

gosterilmigtir.

|OB| = 2 birim ve

0 <x<2 olmak lzere,

f(x) : x — "Karenin x'e kadarki alan!"

biciminde f fonksiyonu tamimlaniyor.

Buna gore, asagidakilerden hangisi y = f(x) fonksiyo-

nunun grafigidir?

4} y B) aY
=
=
=
r b 4 > X w
ol 0 *fg
-l
o
=

C) y D) 4y

OI > X ) e b
E) y
O : b 4

\IE/-I

n i (8

12

i

Yanda 6 es araliga sahip bir 6ici
kabi gosterilmigtir.

Kaptaki 6lcim degerlerinin kimesi,
A={1, 2,3, 4,5, 6}dr.

Kap 12 litre su almaktadir ve su
doludur.

== N W e 0o

0
A kiimesinden R'ye tanimli bir f fonksiyonu,
FA—R

x — f(x) = "kapta x seviyesinde su kaldiginda kullani-
lan su miktari (litre)"

biciminde tanimlaniyor.
Ornegin; 1(6)=0
1(0) = 12 dir.
Buna gdre, (2) + f(4) toplami kactir?
A) 4 B) 6 C)8 D) 10

{(2)=3
fly) = 4

%2

A={1,2 3 4}
B={2 3, 4}

kimeleri veriliyor.

f- A — B fonksiyonu her x € Aicin,
f(x) = x+ 1

kosulunu saglamaktadir.

Buna gére, bu sartlari saglayan kac farkh f fonksiyonu
yazilabilir?

A)8 B) 12 C) 15 4

{ = Jvelegides
v 3 —-)LVCJC(’Q, !
12w lle /
lf -3 2"7'({‘& 75’0‘&/
2 dbsnsr . Losarne. LAuwir~Jdderar

-_—
—_—
_—

E) 30

Jap [sp Jep |
10.A |1.E [12.D |
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1. freel sayilarda tanimli \Bivebisve.dxten bir fonksiyon ol-
mak lzere,
meR ve herx € E igin,
3
flmx-2)= —
4 ‘f\% 2 j
esitligi veriliyor. /’
Buna gér toplami kagtir?
A1 B) 2 ‘?ﬁa D) 4 E)5
f(my—)=3 myx-1=9 "
Y= =
=1 M
(o121 23
¢ £(Y=L YA
£U0)=2 i ;
2. |kl >3 olmak lizere, asagida y = f(x) fonksiyonunun gra-
figi verilmistir.
AY
/ y =f(x)
x
Ned :
X/ ® 5
" w
e m jfg
|
o
i
Buna gore,
[f(x-3)| +2
fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisi olabilir?
A) B) C)
y AY y

4.

—2+4, x<3 ise

3x—11, x=3 ise

fonksiyonu orien olduguna goére, A kiimesi asagidaki-
lerden hangisidir?

,f -2, ) B) [3, o) C)[2.3]
D) (o0, 2 E) (o0, 3

KLY 5 )k b

Xty T
f:R-{0} > R- {1} 3?(——” 2
x—16 ?/-"Z.
100 ==

fonksiyonu veriliyor.

Buna gore, f(x) fonksiyonunun grafigi Gzerinde apsisi
ve ordinati tam sayi olan kag¢ farkli nokta vardir?
C)7

D)8 0

1-16b /[nya b slonen ‘%
)(/ famsagc boleales
thge 2 ot 2=l

f fonksiyonunun tanim kimesi 1, 2, 3 ve 4 rakamlariyla ya-
zilabilecek, dort basamakli rakamlari birbirinden farkh tim
farkl dogal sayilardir.

A)3 B)5

f: x — "x sayisinin rakamlari carpimi”

seklinde bir fonksiyon tanimlaniyor.

Buna gore,

V. f fonksiyonunun tamim kimesi 24 elemanlidir.

VIl fsabitfonksiyondur. (earpsmlary hep 24
[II. f bire birdir. x

ifadelerinden hangileri dogrudur?

4] lvell C) Yalniz Il
D) Il ve Il E) | ve lll

o B RTES

A) Yalniz |

—
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FONKSIYONLAR N Karma Test - 6
6. k bir gercek sayidir. Gergel sayilar kimesinde taniml bir f fonksiyonu,
x=2k-5 ) = y=6-x ve y=x-4
y=4k+1 B ldegerierinden kiguk olmayam]
biciminde tanimli y = f(x) fonksiyonu igin, £-1(3) degeri seklinde tanimlaniyor.
kactir? Buna gore, y = 1(x) fonksiyonunun goriintii kiimesi
A) -8 B) -6 C)-5 é) _4 E) -2 asagidakilerden hangisidir?
' AR B) [3, w0) [1, wo)
E_—E = _H._-— =k _{:6( ’L)(-l’” D) [, 5] E) [2, )

2 4 x..-(l N AP = &
i ad it TORE fox;;% Y=b-x
Y K ayel=Y -{(3) st

5 =X /

= *‘f/ ez ,
7. 1, gve h gergel sayilarda tanimli birer fonksiyondur. / pru—g [n f
f(x) =g(x+ 1) =h(x) + 1 -
. Senfut
esitligi veriliyor. U,(’P SLM g
(hog)2) =5 S,q [ (1] =
olduguna gore, (f o f)(1) degeri kactir? E Df
<
A4 B)S C)6 D)7 B8 E 10. Asagida, y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
=
o
<
_ i Buna gére, asagidaki araliklarin hangisinde f fonksiyo-
" A=i4.8] ve gy nunun ortalama degisim oran - 3'tir?
bir fonksiyon olmak Uzere, %_11 0] B) [-4, —1] 0) [0, 2]
herk € Aigin, glk) = k D) [2, 6] E) (6, 7]
kosulunu saglayan kac tane fonksiyon vardir?

A)4 C) 12 D) 16 E) 18

W, IR )
qrw

T
4 2.2.2:% \
\
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11. Ali'nin bir hedefi vurma olasiligi x ve
0 < x < 1 olmak Gzere Ali, hedefe iki atis yapmaktadir.

f: x — "Ali'nin hedefi sadece ikinci atista vurma
olasihgr”

biciminde bir fonksiyon tanimlaniyor.

Buna gore, f(x) - (1 — x) isleminin sonucu asagidaki-
lerden hangisidir?

A) x — x2
E}x2—1

£ = (1K) x = X=X
£(1x) -,(l- (1-x) (1) >

X (%) 2y x-x*
f()(] - f‘(lf)f):- (Y“Xl)—- (Y"\(-"):.O

B)1-x2
D) x* - x

12. Gergel sayilarda tanimii f fonksiyonu icin,
f(x + 1) — f(3) = 2f(2) + x2 ‘_2
esitligi veriliyor.
Buna gore, f(0) degeri k
-2 )= C) D) 1 E)2
= . H oA -4+
=~ i) 1
=2 £0) —f(2) = A{e) 1%
=12f) £Ql="1
et fo)-fals )= 2£l !
13. 1 blrfonks;yon ve -‘F(]) L ——]
olm;(l:]:]zere. o ‘F (
f(x + f(x)) =x2 + 1
esitligi veriliyor.
Buna gore, f(9) degeri kactir?
A) 4 B) 7 C) 10 b7 E) 35
=0 flotfp)=1  £0)=I
1
¥=( ]C(Hﬁﬂn -1 f2)=12
1
1 flaf):=S £ (4)=
: i
=4 (¢ fﬂﬁf,\) =12 ﬂ_?—):—-"
6

heiL MNEMATIK

14.

v o W

1br® 2br® 3bfd

Sekilde hacimleri 1, 2, 3, ...,
tane kap verilmistir.

- i
| ! J
o e

100 br?

100 ardisik sayilari olan 100

Bu kaplarin her biri dakikada 1 br su akitan 100 farkli mus-
lugun biriyle doldurulacaktir. Musluklar ayni anda agilacak-
tir.

A={1,2,3, ..,
A—R

100} olmak lzere,

f(x) = "x. dakika sonunda tam dolu olmayan kap sayis!"
fonksiyonu tanimlaniyor.
Ornegin; 1(0) = 100
f(100) =0 dir.
Buna gore,
L. f(40) =60
« |I. 1(7) <f(8)
L~ ll. f bire bir fonksiyondur.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz ! C)lvell
ﬁlvem E) Il ve Ill
£{t) =99 Tof[amlar"r {60
fr) =98 0[mall
/

f(z)-93
£08) - 12
£G1E6)

£ (4] = 69
ks S
Her Aﬂaef

gﬂym Ve —bo

2.D
9.C

A 4.E
10.A | 11.C

5.8 |[&.D [7.cC |

13.D |14.D |

12.A
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FONKSIYONLAR N Karma Test - 7
1 - 3. Gergel sayilar kiimesi Gzerinde tanimh
f ve g fonksiyonlari igin,
2. Satir
(f+g)(x+2) =x3
3. Satir

EENENESEY
CYENENENES

Yukarida tzerinde 10 tane hap olan bir blister gosterilmis-
tir. Okan, bu haplardan ginde 2 tane igecektir. Her gin ilk
hapi 6gleden 6nce, ikinci hap! 6gleden sonra ama aksam-
dan 6nce alacaktir. Haplari alirken 6nce 1. Satirdaki, son-
ra 2. Satirdaki daha sonra 3. Satirdaki ve en son 5. Satir-
dakileri almaktadir. Alirken de dnce soldakini sonra sagda-
kini alacaktir.

td ifadesi t. giin 6glen, t1 ifadesi t. giin aksam demektir.
x4 ve x1 bicimindeki strelerin kilmesi A, blister ambalaja
ait gorantdleri B olmak lzere,

f,g:A—B
1(x) = "x{ aninda blisterin gérintisi"
g(x) = "xT aninda blisterin gérintusa”

fonksiyonlari tanimlaniyor.

% V
Buna gore,
F:\
a0
ohmall. y V3 V

I t{1)=_£ 1. g(3)=

¥ lele i
a4 T dl 4

Il 1(5)' te hig hap yoktur. )(

yargilarindan hangisi dogrudur?

A) Yalniz | Yalmz Il C)lvell
D) I ve llI E) I, I velll
= fusada

2. Reel sayilarda tanimli bire bir ve drten f fonksiyonu igin,

ve JX4m ¥k -m

— —

) = 3x+m

hCiL MENEMATIK

(f-g)3x)=x+8

esitiikieri veriliyor. i
Buna gére, % oram kagtr? G
A -1 = o2 oo Bf
=M £(1egth) U 2f()=10
£a)-94f) 9 £(2)*5
wiwon 40)es) =]

1) = Xa) = f(x;) + f(x5)
esitligi veriliyor.

3y =5

1(6) =2
#(2) =m
f(7) =n dir.
Buna gore, f(21)'in m ve n cinsinden esiti agagidakiler-
den hangisidir?
A)2+n+m B)1+m+n C)2-m-n
D)1+n-m 2+n-m
£03.2) - f12) ef2)=22  £(1)=2M
—
m

‘F(.?-?-) - £03) +£(3) - - N

5. Ug basamakl tiim pozitif sayilarin kiimesi A ve iki basa-
makl tim pozitif sayllarin kiimesi B'dir.

f:A—R

f: x — "x sayisinin basamaklarinda bulunan sayilarin
carpimi”

g:B—R

g : x — "x sayisinin basamaklarinda bulunan sayilarin
toplami” Syl

seklinde tamimlaniyor. ¢ (4T 6 8 6
(gof)a)=2 —

olduguna gdére, a'nin en biiyiik degeri ile en kii¢iik de-

f(x) =f‘1(x) dir. |< 3 geri toplami kactir?
Buna gore, k kagtir? A) 544 B) 591 £2686 D) 667 E) 1063
A) -5 B) -4 g D) 1 E)2 y la ( 2 e
) §(f(@) >1 Toplamlan 2 4o
9y 43m = Xl ~¥m 1k Bas.
k}. L= EB‘ 11 5 (‘(ﬁffu-'}(aq Al ‘L"(M
= il 20 N 3¢
s Bl \ etk - 22 19

e»&-.—rfe( F/\L:f‘tf
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6. Reel sayilarda tanimli f ve g fonksiyonlari ile ilgili

herx € B igin,
Tek fonk.
f—x) = —f(x ’FO
g{_x x)—/ﬁ fo‘{' "CML

bilgileri veriliyor.
g(5) =12
f(4) =
olduguna gore, (g o f)(—4) degeri kactir?

@—12 B) -8 C) -4 D) 1 E)5
9(s)=-11  g(-5)=-C
flq)=5 -fl4)=~

£(4)=-5
s(gaf ==
-5

7. Asa@idaki grafik (-3, o0) arahiginda tanimli f fonksiyonuna

aittir.
AY
2
E 3__ 5 y = f(x)
1 Ll : X
-3 ol 1
3 1 ,q

Buna gére, y = f(x) fonksiyonunun gériinti kiimesinde

kac tane tam sayi vardir?

A) 1 ).?2 )3

D)4 E)5

\IE

8. Reel sayilar kiimesi Gzerinde tamimli f ve g fonksiyonlari,

1) =—x.(x+1;' R R al 8

(x—

3
(x#1) = M)

2

1)e(x+1)(x+3)
2 9
biciminde tanimlaniyor.

flx=1) g(x+1)

2 3

9(x) =

esitligini saglayan kac tane x degeri vardir?
A)0 B) 1

(x=0) £, ek ,(tx-H] J(Off“ (K“(j\:]

Toplam
2 ksl

I'L,r X #6x+8

e
3 2

( 2
7;)(...‘2, 2Ty 18X v
o - xus x4t — 1 BE buder
ao(f‘

Asagida, f(x) ve g(x) fonksiyonlannin grafikleri cizilmistir.
AY

heiL MNEMATIK
©

£ogln)- I

Buna gore, k asagidakilerden hangisine esittir?
;70—‘ og)(n) B) (fog)(n) O (fog
n)

MN // OX ve N noktasinin apsisi k'dir.

(n)
E)(fog)™(n)

\
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10. £ N — N

f(x) = "x sayisinin say! dogrusu Uzerinde bir tam kare

saylya en yakin uzakhgr"
biciminde tanimlaniyor.
Ornegin; 1(10) = 1, f(4) = 0, f(26) = 1 dir.
Buna gore,

1(39) = f(x)

esitligini saglayan en kiicik iki basamakli sayinin
rakamlan toplami kactir?

éfa B) 4

‘HM):.ZG Saﬁnfma Tbr Lgal
£(39) =3

3:,{(&)

C)5 D)6 E)7

"FLQE’)—)QSQHGLM

eak. 36 uzak
ils bas. 1€2=7
11. Asagida, y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
AY
£1850
1
—2/\!\@\1 L
0 -
o o
£(4)¢o

Q(X)% 3%, f(x—1)<0 .F[@ {g(zﬂ)

2x+1, f(x ;’V‘) vz)_f-—
Buna gore, (f o g o g)(2) ifadesinin degeri kactir?

A) -5 4 -4 C)-3 D) -2 E) -1

b, fid <o | 4() %@ fl4) <0
£0)20 q £4)2

9(1) =

hCiL MENEMATIK

12. Dik koordinat diizleminde A(1, 1) ve B(x, —1) noktalar ve-

riliyor, lnll | (K—‘]1+ 21

f: x — "A ve B noktalar arasindaki uzaklik"
seklinde f fonksiyonu tanimlaniyor. K- XS
f: R — [2, o0) fonksiyonu veriliyor.

Buna gore, f fonksiyonu igin; ,r“, - fi-

145
] {;:2

- |

Bire birdir.
v~ ||. Ortendir.

L~ f(1) = 2'dir.
onciillerinden hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) Yalniz || C)lvelll
éllve 1 E) I, llvelll
\If}(—l‘q-f-'-[ “(X—(V’ {f-
“it tw
(2] Z 7 Qe |Breeg
[ .r“6 @‘Z.%y s 0 o oglk
ol 47 3 f(-f:.?, WW aleaet

13. Asagida, y = f(x) — g(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

AY
3 %Y
_1/ 0 =X
y=1(x)-g(x)2,0
{1x) 3,9 0] el

Buna gore, g(x) < f(x) esitsizliginin saglandig: en genis
aralik agsagidakilerden hangisidir?

A) (oo, —1] B) [-1.0] C) (2, 5]
é’ 1.5 E) 5. o)

(1.8 [_2.0 "33 45 'sc e.a [7.B

[8.C ig.A 10A 11B 120 13.D |
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gR-oR

h:[-3,5]- {2} > B

L
l/!V- ki (-3,4) >R
> X
vV AY mRoER
v} Sahfy

(=]

”M

Yukanda grafikleri ve tamim araliklar: verilen ifadeler-
den hangileri fonksiyon belirtir?

A) 1, Il ve IV B) Il, IV ve V
D)1, llve V

I, IVveV
E)IVveV

\

2. Gercel sayilar kiimesinde tanimli bir f fonksiyonu her x ger-
cel sayisi icin k tamsay: olmak uzere,
f(x)=x—k
k<x<k+1 0] - (
&
biciminde tanimlaniyor. <+
Buna gére, TLfee
1 3 5 103
(3)+(z)+(3)++(F)
toplaminin sonucu kactir?
A)8 B) 13 C) 22 @ 26 E) 52
£ (_l) : 1 o=t (
£( ,3_) 1l 1=t ,
i 2 2 I
wj _ )= L
f(,’i)—.ﬁ_f—l =L ‘F(“’j)’“’; o=
1 2 1 e )
A, (. 55l 2%
— -‘—..--- - +—
% - 2 % ==
3. tR5R
< 1(3x% + x) = 12x% + 4x + 10
% olduguna gére, f-1(6) kactir?
1:_;: 1 B)O C)1 D)2 E) 4
= 1
2 flxeq olsun | aEelxed
+(0
» 4 (15 +x)
ORS Y

IEII‘

(ﬂ — —
’F-( ‘,_.qio =
£ m-.,--,-,—- = Ty

t:[-8,2] > R f(x)=x2-2
g:[0,0) >R, g(x)=2x+3

= '
=

fonksiyonlari tanimlaniyor.

Buna goére, (f + g) fonksiyonunun gérinti kiimesi asa-
gidakilerden hangisidir?

ﬁTL 9] B) R
D) [1, 25] E) (3, 9]

£

C)[-9. 9]

9
00

£(x +9 0‘)
KL
(x+]

el L)

(o)
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FONKSIYONLAR N Karma Test - 8
H_N
o f(x) = (m — 3)x% — 4mx + 24 8. tR-{m}> R-{n}
esitligi ile verilen y = f(x) fonksiyonu, R'den R'ye f(x) = X-95
bire bir ve érten olduguna gére, f-1(-12) degeri kactir? 2x+4
A)-3 B)-2 C) 1 D)2 fonksiyonu bire bir ve 6rten olduguna gore, m + n top-
* Lvu.\ [ lami kactir?
Rire- 5V olmagt ém 2. darere plmamall 3 r g
A) g B) 5 C)-1 ?3 E) ?5
m=3 ’ £le) = -y 2%
.-l‘l_-?.o 1 -0 -
£4 - =% g .y ey £ ') 2
. i - “R% el 22X ""
)’ L
——
6. Asagida, f ve g fonksiyonlarinin grafikleri verilmistir. o
. ~ttl -
h Y ’LK _..[ —
[ il
¥
9. Gercel katsayili 4. derecem;f(x) polinom fonksiyonu

=3

(fog)x) <5

esitsizliginin ¢oziim kimesi asagidakilerden hangisi-
dir?

ﬁ 3, 0) B) [2, o0) )
D) [5, wo) E) (2, o)
f(400) ¢ fla %
L
a a1 olal

g(x] £ olmetl

7. tR-{51—-R

) = mx+30 _ - 57&'+]o

x_s ——— -

x-S

sabit fonksiyodur.
Buna gore, m — f(2) farki kagtir?

A)-3 B) -2 C) -1 E) 2

Mo

M- m=-b
1 -5

-t (xA) .
s

hCiL MENEMATIK

her x gergel sayis! igin,
f(x) = f(—x) = G+ ‘ank.
esitligini saglamaktadir.

f(2)=1(-1)=0

‘F(Z]:F(-f-)

(3) = 10 dur. £«) =£01)
Buna gore, f(5) degeri kactir?
A) 24 B) 48 C) 96 D) 120 é126

o (v (xe2). Uxer). (k<)

f(‘]):.h[ a.l.5.4.2= o

Yoa =(o

Ly (wer) L) )
7

a_:..J-

m 2]

,I,__.}.?n‘.}{:.'l(
P4

10. Reel sayiar kiimesinde tanimii f, g ve h fonksiyonlari icin,
(gof)x) =
(" o) (x)

esitlikleri veriliyor.

4x -7

-
=X+2 .Fol.(ﬂ:-?(‘f?-

Buna gére, (g o h)(1) degeri kactir?

A) 4 ?.5 C)8 D) 10 E) 15
Rl foffoh  golle) e (147)
‘-Hf"“ 0 ¥+l gohtl)= 5 e
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Karma Test - 8 N FONKSIYONLAR
11. Asagida, 9x9'luk bir tablo verilmigtiz. 13. Bir cismin alan fonksiyonu t zamanina bagl olarak,
: T
1.satr>|1|2|3|4|5|6|7(|8]|9 s(t)=[t—3] + [t+7]
2 satir —|10{11|12|13|14|15[16({17|18
3 [19]20 " biciminde tanimlanmistir.
§ ) Buna gére,
-5 4l
é.sochr— 5o |. Cismin alani surekli artmigtir.#~
[l. Cismin t = 3 anindaki alani baslangictaki alaniyla
T aynidir. {
+ 1 Ill. Bu cismin alani en az 10 birimkare olabilir.&~"
c c
% é ifadelerinden hangileri dogrudur?
- o A) Yalniz | B)lvell C)lvelll
Bu tabloya 1'den 81’e kadar olan dogal sayilar sekildeki gi- éll ve lll E) |, llvelll
bi yazilacaktir.
{1 I 14 $=10
Her satirdaki sayilar soldan saga dogru artacak, her sttun-
daki sayilar yukaridan asagiya dogru artacaktir. ‘[‘.' 1{ {4 ﬂ =10
ave b birer dogal say;, 1<=a<9,1<b <9olmak lzere, I Dtle= o
=

f: (a, b) — "Tabloda a. satir ve b. sttundaki say1"

Ormegin; (1, 1) =1 A

f(2, 3) = 12 dir.
el 43“

Bu gdre; 1(6, 5) degeri kactir? x
[
A) 49 50 C) 51 D) 52 E)53 2
Jw 14. Reel sayilarda tanimii f, g ve h fonks; c-nlan icin,
= , £x)+9()
o (x) + g(x) = h(x) {(K - ¥-X S
[&]
- esitligi veriliyor. ‘V{(
gcx] X 4Y v
Buna gore, h ”('}.@
X 1. tfveqg bire bir degilse h b.rq&fegndw;{ Roveh e
X ll. Herx € Rigin h(x) = f(x)
(’q ! )( [ll. h fonksiyonunun goérintd kimesi f ve g fonksiyonla-
= rinin gorunt kimelerinin Qiflesisiaden olusur.
12. A={1,2,3,4,5,6,7} ‘F'GC) o, s onciillerinden hangileri kesinlikle dogrudur?
f- A - A olmak lzere, ; A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
flx)-1=0 '{ (ﬂ 43 D) llvelll AHigbiri
fiRpmge=t UL bacSlde  arfealik —azalaall
f(x)~3=0 : a \re N
denklemlerinin ¢bzim kidmesi ikiser elemanlidir. d Aﬂg
Buna gore, f fonksiyonunun goriinti kiimesindeki ele-
manlar toplami en az kactir?
A)7 B) 8 C)9 . rb(m E) 11
1) Y
(0 [1.c J2p [3a [aa |5E [6.A |?D
|8.0 |e.E [10.B [11.B [12.D [13.D |14.E |
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Karma Test -9

1. Reel sayilarda tanimli f ve g fonksiyonlari igin,

f(x+3) =g (5x - 2)

esitligi veriliyor.
Buna gore, (g o f)(10) degeri kactir?

A) 15 B) 18 C) 22 zﬁzaa
9(f ()=

=¥ fle)=9 (3)

(97((3;)) = 73

-

2.
fonksiyon grafikleri,

y=1x), y=f(x—a) ve y=1(x) +a
fonksiyonlarina aittir.

t f(ﬁ\*“ {m

il

gh‘

// -

E) 35

a >0 olmak lzere, asagida verilen |, || ve Il numaral

oA

#|

Buna gore, asagidaki eslestirmelerden hangisi dogru-

dur?
| I i

A) f(x) flx—a) f(x) +a

B) f(x) flx) +a f(x — a)

C) f(x—a) flx)+a f(x)

D) fx)+a f(x—a) f(x)
4) f(x)+a f(x) f(x—a)

hCiL MENEMATIK

3. Asagida, [0, 4] araliginda taniml f fonksiyonunun grafigi

verilmigtir.

AY

y =f(x)

x € [0, 4] olmak lizere, )(,. I [

1

= X

X=4| ¢

g(x) : x — "f(x) fonksiyonunun x'e kadarki x ekseniyle
arasinda kalan alan"

seklinde tanimlaniyor.

Buna goére, y = g(x) fonksiyonunun grafigi asagidaki-
lerden hangisidir?

A) LY
E _______
| d— :
0l 1 34 X
C) AY
Y e T
]
H o
1=
o1 34 > X
E)

l34‘

B)

b
5 ......
4 Phi
L]
-
1Y
— > X
of1 34
AY
6f--- (
5f- :
i
L]
1 L
of1 34 > X
> X
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FONKSIYONLAR

4. Asagida, y =f~1(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

hY

y=1"(x)

d

Buna gdre, 0 < f(x) < a esitsizliginin en genis ¢dzim
araligi agsagidakilerden hangisidir?

A) [-b, a] B) [-a, 0] C) b, a]
4? [b, 0] B) [0, a]
[0 ; a] Y [btﬂj
S——
5. ACIL MATEMATIK

Yukarida iki kelimeden olusan bir metin verilmistir.
A: 1'den 13'e kadar olan dogal sayilar
B: Alfabemizdeki harfler
olmak Gzere,
f: A — B fonksiyonu
x ¢ift ise

x tek ise

Verilen metnin soldan x. harfi ,
~ | Verilen metnin sagdan x. harfi,

biciminde tanimlidir. orkok olan harfler M |
a # b olmak 02?1 fibidades en u‘tql«, Ol{ﬂlcf

f(a) = f(b) g { eﬁ-{fb‘('
olduguna gore, a + b toplami en ¢ok kac olabilir?
B) 17 C) 19 D) 21 5?23
'F ((L\ =1
£ln) =

A)15

S (a4li=2]

I35‘
\

heiL MNEMATIK

fonksiyonu veriliyor.
(gofy(x)=2x+6

olduguna gore, g(x) fonksiyonunun kurali asagidaki-
lerden hangisidir?

A) 2J/x-6 B) 2/x C)-2Vx

D)2vVx+6

gofef W) - 1&{_}_@)

2(~%-3

E) 3x + 2

f fonksiyonu reel sayilar kimesinde tanimli bir birim fonksi-
yon olmak tzere,

3+f(x)=f(-2x +7) —g(x + 3)
olduguna gore, g(5) degeri kactir?

A3 B) -1 C) 0 D) 1 E)5
f6)=¢ 5(}&3) s F-5K
floveer) = et xerf 9(5)> ¥

3 x = -uAt -4 (x¢1) -3

sx-1=-943)

Gercel sayilar kimesi tzerinde tanimli bir f fonksiyonu

her x, y gercel sayisi icin, A (l . (3
f(x +y) = 1(x) « 1(y) 'F ( 1'{";.) f- ‘] F )
£(5)=11

esitligini saglamaktadir.
f(2) « §(3) = 32 dir.

. 1@
Buna gore,
f(-2)

A) 64 ﬁ)fz

oram kactir?

C) 16 D)8 E)4

£154(-2)) < §6) £2)
£6)=4151 1)
:E_(}__) :W =31
) A
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Karma Test -9

9.

Yanda verilen BAC dik G¢geninde,
|[AC| =2+ |AB| + 2 dir.

BAC dik G¢geni [DH] boyunca katlandiginda B noktasi
A noktasi ile cakigmaktadir.

C C

.3

1

D A D
¥
A H B [}
Katlama sonrasinda olusan ADC dcgeninin alani )C
T

|AB| cinsinden yaziliyor.

buhalan fonksiyonu f olduguna gore,

ﬁl_s/ C)6 D)7 E)8
£ ()
3 "L 1 - = ._(..)Ei‘—-)
e——
1
‘F f‘L\ = é.l ‘/3
- 4
~t AL g.(a#t)
£ Gl alatll .3 L
£l23 i
10. f(x) sabit fonksiyon ve g(x) birim fonksiyondur.
h(x) =f(x + 2) + g(x - 2)
Buna gore, h(5) — h(1) farki kactir?
A)2 B)3 D)5 E)6
= 1 -1
h(x) = £(ce) +(x-1)
a
-l att-
h(s) _ L\([) - 0t5-1 (

feg-piay

PciLmNEMATIK

11. 0 <x <10 olmak (izere, bir dikdértgenin cevresi
f(x) = 20 sabit fonksiyonuna, bu dikddrtgenin eni ise
g(x) birim fonksiyonuna esittir.

Bu dikdortgenin boyunun esit oldugu fonksiyon h(x)
olduguna gore, asagidakilerden hangisi yanhistir?

Vm nsgt) k(=29 g()=I(
V'B) hs)<td) h(s)=5S £a) =10
I/ C (o h) sabit fonksiyondur. ,E‘(/(\_]) Calet
¥ D) h#h')  hixl =K
,ﬁ Alan fonksiyonu, A(x) = 10x — x2 dir
(to-x].x
10;(—-!1

10X
{oX

(k)= oK 9(Q=x  fl =20

12. 1 <x <100 ve x tam sayi olmak iizere,

100 sayfalik bir kitabin x. sayfasindaki a harflerinin sayisi
(x + 1) dir.

A={1,2,3,.., 100} olmak lzere,

f: A — B fonksiyonu,

{(x) = "Ik sayfanin basindan x. sayfanin sonuna
kadarki kisimda toplam a harfi sayisi”

biciminde tanimlidir.

Buna gdre, f(19) degeri kactir?

4) 209 B) 210 C) 211 D) 212 E) 213
1 —1
=3 g |
l
Y2
( = 209
ol =
19 Lo
|1.0_|2.E (3D |4D |SE [eC |
|7.A |8B [9B [10.Cc [11.D |12.A |

!36‘
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1. f bire bir fonksiyon olmak Gzere,
flax® + bx+c)=a<x*(x—1)
esitligi veriliyor.

Buna gore, % oram kachtir?

A)-2 é‘l
Fo afdoracox ~ax
oY = l,)(

Cc)o D)1 E)2

LB
b

2. fve g reel sayilar kimesinde tanimli iki fonksiyon olmak

uzere,
fx)=x+1+2
g(x)=3-x

olarak verilmistir.

Buna gore, (f o g)(x)’in grafigi asagidakilerden hangi-
sidir?
C)

10(9("7) ‘—TC(f"')‘) = (3] 42
A gp-x| €
41

—

heiL MNEMATIK

3.

Reel sayilar kiimesinde taniml en yiik-
sek dereceli teriminin katsayisi 1 olan
ikinci dereceden cift bir f(x) polinom
fonksiyonunun grafiginin, dik koordi-
nat dizieminde eksenleri kestigi bir
nokia sekilde gosterilmistir.

bio)

Buna gore, f(5) degeri kactir?

A)12 éj.g C)8 D)6 E) 4
ax4bxtC fid:x*+4c ()
1
X et t y +c=9
C“‘:F( OLM{ 65’(6

Yukarida f(x) ve g(x) fonksiyonlarinin grafikleri ince-
lendiginde asagidakilerden hangisi kesinlikle sdylene-

mez2,7 <0 L~
A) (1) > g B) (g 01)(6) > f(0)

d

D) f(6) < 9(6)

v

C)#5) = g5
(gof)(1)=0

o(£(6)) >£] V3ff) >0

(G-) 0 2
’ 9(7) L0 x*

0
ER-R
fx+y) =1(x) * 1) = {
fonksiyonu veriliyor. j) i
1(15)=2 dir. a’ -1 l@
Buna gore, f(2) degeri kactir?
A) 32 B) 48 D) 128 E) 256

fti) <3 264
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FONKSIYONLAR N Karma Test - 10
6. tR>R 9. Asagida, A ve B noktalar arasindaki yol gdsterilmistir.
fx+3)—f(x+1)
T [
o : A bx B
biciminde tanimlanan y = {(x) fonksiyonunun grafigi ==
(1, 6) noktasindan gectigine gdre, f(3) kactir? Bir arac sabit bir hizla A'dan B'ye 2 saatte gitmekiedir.
éy'@_ B) 16 C) 14 D) 12 E) 10 t saat birimine gore sire ve 0 < t< 2 olmak tzere,
= f.[0,2] — R
=6 fln)
i f(t) = "t. aninda aracin aldig: yol"
f(ﬂ pol ‘Fh('“) fonksiyonu tanimlaniyor. 4 Sa.avf‘ y{
( '_l ‘F (3] Buna gore,
y=o £33 (1) -12) 2.Sact  4)
7. =x-4 f:“) (1) A gact X
2
fonksiyonu asagidakilerden hangisindeki gibi tanimla- . o _’1"
nirsa bire bir fonksiyon belirtir? igleminin sonucu kagtir?
1
AR >R HRr >R C)R-{0}> R A) -4 42 C) -1 D) > E) 2
DZ->R @ E)Z>Z 2X-4¥
o Cy—
¥ E
é 10. Asagidaki sekilde f: B — R, y = f(x) fonksiyonunun grafigi
< verilmistir.
*_: AY j Qkf(f.’“e_ §~I~v|\n
-
=
y=1x)
: | &~
<
8. En az (g harfli sézciUklerin kiimesi A ve H
tim harflerin kimesi B olmak (izere, o 53 X ’Rufb)
A—B
t — "t'nin soldan 3. harfi" ?( ddc,.ﬁ"\{' v“k‘.‘
g(x) =~1(Ix])

fonksiyonu tanimlaniyor.

Buna gore,

)( . a,beAicnf(a)=1(b)isea=b
\/II. a,be Aigina=bise f(a) =f(b)
3[ lll. a,b € Aigin a=bise f(a) = f(b)

yargilarindan hangileri daima dogrudur?

Yalmz || B) lvell C) llvelll
D) | ve llI E) I, Il velll

-F(o‘m—)-. A
£ (ALat) =h

a_::.b IM
£ (nba2) =F {‘(fﬂ’{m v
b

fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hanglmdlr?

y B) AY
N/,

=2

D) AY
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11 200 c

w

A B
Sekilde eni 5 m, boyu 200 m olan dikdértgen biciminde bir
yurume parkuru verilmistir.

Ali bu parkurda A'dan hareket ederek parkurun uzun kena-
riyla devamli 45°lik aci yaparak yurlyecektir.

A={1,2 3, .., 10} ve x. dakikanin sonunda ulastigi nokta
C, olmak izere,

£A—R
[AC,|

|AB|

x — f(x) =

fonksiyonu tanimlaniyor.
Ornedgin;
200

5/2 5/2 5/2 5/2

10 10
A c B

C,: 1. dakikada ulastig: nokta,

AC] 20 1
=—=——=— 0lur.

f(")_ufuaf‘ﬂ.tm10

Buna gore, f(5) degeri kactir?
1

3
E
> )

B) m%

£,
5

5 dalckada a[d&jf Yol :(00mM
lagl _ 480 _ %

£i5)- 55
(44|

12. A={4,-3,-2,-1,0,1, 2, 3, 4) olmak Gzere,
BCA,CCA
B —>Cve
f(x) = x> dir.

A) 1
25

f fonksiyonu orten fonksiyon olduguna gére,
s(B) en cok kactir?

A)3

B) 4

D)6 E)7

heiL MNEMATIK

13.

Asagida, y = f(x) grafiginin x = 2 apsisli noktasina kadar
olan grafigi gosterilmistir.

L':"lo\ [ @t\) 30]
p i ./'(ﬂ)
R U

ik

bm
()

(]
1

Lu.ol

f(x) = 0 esitsizligini saglayan 6 tane tam sayi vardir.

Buna gore, fonksiyonun grafiginin devami asagidaki-
lerden hangisi gibi olabilir?

A) gy B) Ay
N\ AVA
o] 2 B\ of 2 5\/?
;ﬁ[ pY D) 4
| LA
of 2z \Vva\ o 2 4 > X
E) Ay
.
i 5/\6
T
[1.8 |28 [3B [aE [s.c [6a [7.B |

9.8 |10.C i11.D [12.c |13.Cc |

\

\BS
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Karma Test - |l

1. Asagida, y = f(x — 2) fonksiyonunun grafigi verilmistir.

. > X
/23

)‘3

Buna gére, 1(0) + 1 1(4) + '(~3) toplami kactir?

A) 0 B) 1 c)2 é—z
e o120

y:.-j[ F([l :'(7(’
(-l E(3)=3

& i ip is - isler
1 4 4
1dk 2dk 3dk

2o
¥
20 dk — bitirme suresi

Yukarida bir atdlyede yapilan yirmi farkli is ve bitiriime sure-
leri verilmistir. i, isi n dakikada bitmektedir.

Her isi farkli bir isci yapmakta ve igciler ayni anda calisma-
ya baslamaktadir.

[0, 20] araliginda I'ye tamml f fonksiyonu,

f(x) = "x. dakika sonunda tamamlanan is sayisi"

)

biciminde tanimhidir.
Ornegin; f(0)=0
f(1) = 1 dir. 3

Buna gore,

I fbirim fonksiyondur. X
I f(%):f(:i) e
III. (5) < f(v26) .F(S) :{(r?z) X

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | Yalniz [l C) Yalnz Il

D) | ve |ll E) Il ve Il

\

hCiL MENEMATIK

3x+1, xtek ise
f(x) =
®) { i,xgiﬂ ise
2

fonksiyonu veriliyor.

(fof)(x)=40
esitligini saglayan x degerleri toplami kactir?
ﬁﬂ_}.&ﬁ B) 190 C) 198 D) 201 E) 210
f () =4
il Tk it
£(1cxt) = to
{ — 1, 4o
A e .
? (30 T&?;HU =4 i
¢ 1 T 7 =

7%¢(=Y

&,

by N\l
%EZ ve %ez} cud

A={er*,

kimesi veriliyor.
.Z—+Z
X, XEA ise - lo
f(x) = { £t
x—1, xXE A ise {:(L,l_.j,o
fonksiyonu tanmimlaniyor. ',
- 109
Buna gore, £lles)=t

\'( f fonksiyonunun tanim kimesinde goruntiisd, kendi-
sine esit olan 8 eleman vardir.

Il. f(50) + f(51) = 100 ddr. .e(go\-ﬁﬁ 'So
[Il. f, fonksiyonu bire birdir. ‘('Uq A'gl-l .
onciillerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz ||

D) lvelll E) Il ve lll

Iowd*f'"

ve ||

‘ﬁ([ﬁ’]zto?
E(u)=L0

40‘
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5. Asagida, y = f(x) fonksiyonunun grafigi verilmistir.
y

y =f(x)

f(A)=[0, 2] ve f(B)=A dur.
Buna gore, B kiimesi asagidakilerden hangisidir?
A) [-2, 0] B)[-2,0) C) (-4, 0]

s

E) [-4.-2)

7. Asagida ic kime verilmistir. Bu kiimelerden ikisi arasinda
tanimli bir fonksiyon f'dir.

e f(3) +f(4) =1
¢ azx3veaz4d
* af(a) dir.

Buna gére, f(a) en ¢cok kac olabilir?

A)0 % C)2

-Ft@-ﬁﬂ

‘' f(3)=0
£04)=

D)3

E) 4

0

1 V-F(tr

2?{(1«)‘@
9’\(*"2“

x
[
<<
=
w
=
=
|
o
i
6. Bir sinifta 20 6grenci vardir. Bu sinifin matematik 6gretmeni 8. AY Y a0
sinif listesindeki 1. 6grenciye 1, 2. 6grenciye 2, 3. 6grenciye A (o'o.J
3, ..., 20. 6grenciye 20 6dev soru veriyor.
i 20 910
A={1,2 3, .., 20} olmak lizere, PRESERE T /
tA—Q 2 Toplems™ 0 EX 9 N
x — f(x) = "x. 6@renciye verilen ddev soru sayisinin tim y =g(x)
6grencilere verilen toplam soru sayisina orani"
fonksiyonu tanimlaniyor.
B i —— o | 5 Gercel sayilar kiimesinde tanimh grafikleri verilen
una gore, asagidakilerden hangisi yanlistir? f ve g fonksiyonlari icin,
A) f(10) = = v _.E.. o V. y=(fog)(x) azalandir.
21 e 2|
1 V. y=(g o f)(x) azalandir.
1 o i o) ?0
B) f(x) = 5 de%mm ¢Hzumi yoktur,_-) - ,__?_, LA (fo g)(0)>0 5[6] %0 {‘(? ] ?
> 14 2lo onciillerinden hangileri kesinlikle dogrudur?
C) f(x) en Bk —=— dir.—) 2% = L y=le§ |
21 ’2.[0 | S'- [ A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Ill
I ) Le)-
D) f bire bir fonkbifondur. Yo 7 D) | velll é} [, 1l ve Il
/G,Hlnin gorintd kimesindeki elemanlarin top!amledir
. 20
.i—{- .-1—--1' —-"-"'{'-.‘1'-2 =i ,
210 2lo vlo 20
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FONKSIYONLAR N Karma Test - II
9. 11. Bir haftada 7 giin ve bir yilda 12 ay vardir.
1 Haftanin tiim giinlerini, yilin bazi aylariyla eslestiren
4 o bire bir ve drten fonksiyonlardan kac tane yazilabilir?
12 12) 12)
2 A) ( B) ( ) ‘ﬁ' ( )-n
3 7 5 7
A
12)
R — D)(?)-121 E) 7! 12!
={1, 2, 3, 4, 5} olmak Uzere,
AN '
f fonksiyonu her x € A sayilarini yukarida verilen sekilde ‘l
komsu oldugu sayilarin olusturdugu kimeye gotirmekte- (1 ) }_‘.r.g( ? ?_,'
dir. il
Ornedin; 5 sayisinin komsulari 4 ve 3 sayilari oldugun- | §e4M QY'-‘JLH’
dan; f(5) = {3, 4} olur.
Buna gore,
2 12.
f(a) N f(b) = {2} -t L{ g.
esitligini saglayan a ve b sayilar icin, a + b toplam
kactir?
A)3 B) 4 és D)6 E)7 a birim
£ ={re]l Flafunss) A z
b 4
T CARS N B ERY ; _
= B @
£ afR)={2] 2 * E
10. Asagida, y = f(x) ve y = g(x) fonksiyonlarinin grafigi veril- 3 2 nio
mistir, -

le

-3

Buna gore,

X 1 1x-2) = g0 12 2o/ sag4
VIl fx)+2=g(x) — 3 3
XL fx+ 1)+ 1=g(x0 32K

onciillerinde verilen denklemlerin hangilerinin birbi-
rinden farkl 3 reel kéki vardir?

A) Yalniz |

{2kt )

alniz || C) Yalmz Il

D) lvell E) ll ve lll

|y
A ‘(-—-" J —

Uzunlugu a birim olan bir AB cubugu 1. ve 2. duvar arasin-
da ve zemin Uzerinde durmaktadir. Cubugun A ucu sabit
kalmak sartiyla B ucu havaya kaldiriliyor.

Cubuk hareket halindeyken B ucunun 2. duvara olan
uzakligini, cubugun yerden yiksekligine (h) bagh ola-
rak veren f fonksiyonunun denklemi agsagidakilerden
hangisidir?

A) f(h) = a® - h? ya-h—h?

ﬁf{h) =a- ya’-h?

B) f(h)

D) t(h)= va®-h? -h

E)f(h)=a-h— ya®—h?
1.0 |28 |3.A |4c |[s5D |6E
|78 [8.E |9.c [10.B |11.C [12.C

I4E‘

\
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